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CARP

VADERX RS CARP RODS
Evolved and refined version of our award winning VADERX carp rods. Now with a sleek black armoured 
blank finish. Guides are updated to super-light M-SERIES which gives the rod tip phenomenal recovery 
speed for even better crisp and accurate casting. They still have the elegant VADERX look with a subtle red 
tipping that adds a touch of class.

»   Slim, lightweight sleek black armoured carbon blank 

»   Progressive casting action with superfast tip recovery

»   Super-light M-SERIES DL black guides

»   Hard wearing Anti-frap ceramic tip ring

»   40mm guide pattern on 12ft 2.75lb and below

»   50mm guide pattern on 12ft 3.00lb and above

»   Fold friendly ringing pattern

»   17mm black DPS reel seat to house all big pit reels

»   Line friendly custom contoured Sonik clip

»   Slim Japanese shrink wrap butt grip

»   Black anodised butt cap laser etched with ‘S’ logo

SPECIFICATION

PRODUCT CODE DESCRIPTION
AC0022 VADERX RS  10' 3.00LB

AC0024 VADERX RS  12' 2.75LB

AC0025 VADERX RS  12' 3.00LB

AC0026 VADERX RS  12' 3.25LB

AC0027 VADERX RS  12' 3.50LB

AC0028 VADERX RS  13' 3.50LB

AC0029 VADERX RS S+M HYBRID 12'
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CARP

VADERX RS CORK CARP RODS
The super popular VADERX RS carp rods are now available with a cork handle. It’s the same evolved and 
refined  VADERX RS blank but now with a touch of classic cork. Sleek black armoured blank finish, super-
light M-SERIES guides which give the rod tip phenomenal recovery speed for even better crisp and accurate 
casting.

•  Slim, lightweight sleek black armoured carbon blank

•  Classic styled full cork handle 

•  Progressive casting action with superfast tip recovery

•  Super-light M-SERIES DL black guides and anti-frap tip

•  Hard wearing Anti-frap ceramic tip ring

•  40mm guide pattern on 12ft 2.75lb and below

•  50mm guide pattern on 12ft 3.00lb and above

•  Fold friendly ringing pattern

•  17mm black DPS reel seat to house all big pit reels

•  Line friendly custom contoured Sonik clip

•  Black anodised butt cap laser etched with ‘S’ logo

SPECIFICATION

PRODUCT CODE DESCRIPTION
AC0051 VADERX RS 10' 3.00LB CORK 

AC0056 VADERX RS 12' 2.75LB CORK 

AC0052 VADERX RS 12' 3.00LB CORK

AC0053 VADERX RS 12' 3.25LB CORK

AC0054 VADERX RS 12' 3.50LB CORK

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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CARP

DOMINATORX RS CARP RODS
Locked and loaded, the new DOMINATORX RS Carp rod has been further improved for unprecedented 

performance at this price point. High modulus 1K woven carbon fibre with a sleek gloss finish and our multi-

directional tip section carbon lay-up for accuracy and quicker recovery. A smooth progressive casting action 

is matched to a slim lightweight blank that is bang up to date for the latest carp fishing tactics. Whether it’s 

launching leads and PVA bags to the horizon or battling hard fighting fish at close range, the DOMINATORX RS 

will keep you in control. The butt and lower tip section feature full 1k woven carbon with a sleek minimalist build 

featuring DPS-18 reel seat, stealth black anodised collars, slim shrink wrap handle and laser etched butt cap. 

»  High modulus carbon fibre blank with 1k wrap gloss finish 

»  Multi-directional tip section carbon lay-up for increased accuracy 

»  Super-light M-SERIES DL black guides 

»  Lightweight low-profile double leg black SIC guides and anti-frap tip 

»  50mm ringing pattern on 12’ & 13’ models 

»  Sonik Black DPS reel seat to house all big pit reels  

»  Understated cosmetics 

»  Line friendly custom contoured Sonik clip 

»  Slim Japanese shrink wrap butt grip 

»  Black anodised collars and butt cap laser etched with ‘S’ logo 

SPECIFICATION

PRODUCT CODE DESCRIPTION
AC0055 DOMINATORX RS CARP ROD 10' 2.75LB

AC0041 DOMINATORX RS CARP ROD 10' 3.00LB

AC0042 DOMINATORX RS CARP ROD 12' 2.75LB

AC0043 DOMINATORX RS CARP ROD 12' 3.00LB

AC0044 DOMINATORX RS CARP ROD 12' 3.25LB

AC0045 DOMINATORX RS CARP ROD 12' 3.50LB

AC0046 DOMINATORX RS CARP ROD 13' 3.50LB

AC0047 DOMINATORX RS S+M HYBRID ROD 12'

AC0048 DOMINATORX RS S+M HYBRID ROD 13'

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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CARP

TOURNOS XD SERIES CARP RODS

»   High modulus, low resin carbon blank 

»   Multi-directional fibre tip section lay-up 

»   1k armoured carbon weave throughout 

»   American Tackle 3K Carbon reel seat 

»   Lightweight low-profile DL-Black ceramic guides & anti-frap tip 

»   Full Japanese shrink rubber handle 

»   Anodised and laser etched butt cap 

»   Supplied with neoprene tip, butt and guide protectors 

SPECIFICATION

PRODUCT CODE DESCRIPTION
AC0067 TOURNOS XD 12' 3.00LB

AC0068 TOURNOS XD 12' 3.25LB

AC0069 TOURNOS XD 12' 3.50LB

AC0070 TOURNOS XD 13' 3.50LB

NEW

NEW

NEW

NEW

There are a number of key ingredients to a good carp rod and SONIK have been perfecting the recipe for many 

years. In the background, we often research and test the latest carbon materials available, but price precludes 

their use in today’s competitive carp rod market. The Tournos XD is the exception to the rule and stands head and 

shoulders above the competition at this price.

With a crisp, powerful casting action the rod is tailored for anglers who push their rods to the limit on bigger 

waters when targeting specimen fish. The low resin Japanese Toray carbon fibre blanks are slim, lightweight and 

immediately impressive in the hand. Used and endorsed by our world class team of anglers, we are confident the 

Tournos XD rods will become the go to rod at this price point and make a perfect match with the new Tournos XD 

1000 Gold spool reels.
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PRODUCT CODE DESCRIPTION
AC0049 GRAVITY XFW 12' 3.50LB

AC0050 GRAVITY XFW 13' 3.50LB

NEW

NEW

CARP

GRAVITY XFW SERIES CARP RODS

»   Ultra high modulus, low resin carbon blank 

»   Multi-directional nano-fibre tip section lay-up 

»   Lite-ply 1k armoured carbon weave throughout 

»   ALPS AFW-18 Matt Black deluxe reel seat 

»   Lightweight low-profile DL-Black SIC guides & anti-frap tip 

»   Full Japanese shrink rubber handle 

»   Anodised & Laser Etched butt cap 

»   Supplied with neoprene tip, butt and guide protectors 

SPECIFICATION

Sonik GRAVITY carp rods have built up an enviable reputation over the last decade. We partner with some 

of the world’s leading materials engineers and working specifically with Frank Warwick over the last 2 

years has resulted in us meeting his challenge to push the limits of carp rod performance. The result is the 

GRAVITY XFW signature series where performance speaks for itself.     
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CARP

XTRACTOR CARP RODS
With the increase in popularity of short, semi-telescopic carp rods, the new XTRACTOR carp rods fill a real gap in the 
market for affordable top-quality rods that are easy to transport due to their short pack down lengths. Two 9’ models 
and two 10’ models with test curves ranging from 2.75lb to 3.5lb make up the range, with pack down lengths of 
44” and 50”. The super-slim matt black, part-telescopic carbon fibre blanks have plenty of reserve power in the butt 
section and a fast tip recovery to give surprising performance whether casting or playing large fish close in or at range. 

Lightweight black M-Series DL guides with anti-frap tip, 17mm DPS reel seat, Japanese shrink wrap handle, 
custom line clip and a black anodised butt cap, laser etched with ‘S’ logo completes a top-quality specification. 
Ideal matched with the custom Sonik Xtractor rod sleeves, which are available in 9’ and 10’ lengths and can be 
easily connected for safe, effective transportation.

»   Slim, silk matt black carbon fibre blank with progressive power action

»   Super-light M-SERIES DL black guides

»   Hard wearing Anti-frap ceramic tip ring

»   Large ID 40mm to 12mm ringing pattern

»   17mm black DPS reel seat to house all reels

»   Line friendly custom contoured Sonik clip

»   Slim Japanese shrink rubber handle

»   Black anodised butt cap laser etched with ‘S’ logo

SPECIFICATION

6ft transport length 74cm (29”)

9ft transport length 113cm (44“)

10ft transport length 127cm (50”)

PRODUCT CODE DESCRIPTION
SXRCR006 XTRACTOR 6' 3.00LB

SXRCR010 XTRACTOR CARP ROD 9' 2.75LB

SXRCR020 XTRACTOR CARP ROD9' 3.00LB

SXRCR028 XTRACTOR SPOD ROD 9' 4.50LB

SXRCR030 XTRACTOR CARP ROD 10' 3.25LB

SXRCR040 XTRACTOR CARP ROD 10' 3.50LB

SXRCR050 XTRACTOR SPOD ROD 10' 4.50LB

NEW

NEW
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CARP

XTRACTOR CORK CARP RODS
With the increase in popularity of short, retractable butt carp rods, the new XTRACTOR carp rods fill a real gap in 
the market for affordable top-quality rods that are easy to transport due to their short pack down lengths. Two 
9’ models and two 10’ models with test curves ranging from 2.75lb to 3.5lb make up the range, with pack down 
lengths of 44” and 50”. The super-slim matt black, part-telescopic carbon fibre blanks have plenty of reserve 
power in the butt section and a fast tip recovery to give surprising performance whether casting or playing large 
fish close in or at range.

Lightweight black M-Series DL guides with anti-frap tip, 17mm DPS reel seat, full retro slim-cork handle, custom 
line clip and a black anodised butt cap, laser etched with ‘S’ logo completes a top-quality specification. Ideal 
matched with the custom Sonik Xtractor rod sleeves, which are available in 9′ and 10′ lengths and can be easily 
connected for safe, effective transportation.

»   Full retro slim-cork style handle

»   Slim, silk matt black carbon fibre blank with progressive power action

»   Super-light M-SERIES DL black guides

»   Hard wearing Anti-frap ceramic tip ring

»   Large ID 40mm to 12mm ringing pattern

»   17mm black DPS reel seat to house all reels

»   Line friendly custom contoured Sonik clip

»   Black anodised butt cap laser etched with ‘S’ logo

SPECIFICATION

6ft transport length 74cm (29”)

9ft transport length 113cm (44“)

10ft transport length 127cm (50”)

PRODUCT CODE DESCRIPTION
SXRCR006CRK XTRACTOR CORK ROD 6' 3.00LB

SXRCR020CRK XTRACTOR CORK ROD 9' 3LB

SXRCR025CRK XTRACTOR CORK ROD 9' 3.25LB

SXRCR030CRK XTRACTOR CORK ROD 10' 3.25LB

SXRCR040CRK XTRACTOR CORK ROD 10' 3.50LB
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The XTRACTOR RECON 8ft rod range pack down to only 30 inches while the 12ft models pack down to only 50 
inches. The XTRACTOR Recon’s are some of the most versatile carp rods that we have ever produced. 

The 8ft models feature a longer style handle and 40mm ringing pattern – 50mm for the 12ft range, which both 
aid in casting and fish-playing ability. Like all XTRACTOR rods you will find these to have a satisfying progressive 
action lending itself perfectly to all forms of carp fishing. 
Of course, at such compact pack-down sizes, these could be the travel carp rods that you have been waiting for 
but don’t be deceived; the performance of these rods just might convince you to keep a set handy for whenever 
a fishing opportunity arises.

The 8ft range are available in 3 test curves which will cover any carp fishing scenario you are likely to encounter;

»   Slim, silk matt black carbon fibre blank with progressive power action
»   Super-light M-SERIES DL black guides
»   VARI-TAPER™ joint construction
»   40mm guide pattern with Anti-frap tip 
»   17mm black DPS reel seat to house all reels
»   Line friendly custom contoured Sonik clip
»   Slim Japanese shrink rubber handle
»   Black anodised butt cap laser etched with ‘S’ logo
»   8FT transport length 76cm (30“)

The 12ft range specification differs compared to the 8ft models as follows:

»   50mm guide pattern with anti-frap tip 
»   18mm black DPS reel seat (3.5lb = 20mmm)
»   12ft transport length 127cm (50”)

CARP

XTRACTOR RECON CARP RODS

8ft transport length 76cm (30”)

12ft transport length 127cm (50“)

PRODUCT CODE DESCRIPTION
AC0001 XTRACTOR RECON CARP ROD 8' 2.5LB

AC0002 XTRACTOR RECON CARP ROD 8' 3LB

AC0003 XTRACTOR RECON CARP ROD 8' 3.5LB

AC0004 XTRACTOR RECON 12' 3.00LB

AC0005 XTRACTOR RECON 12' 3.25LB

AC0006 XTRACTOR RECON 12' 3.50LB

AC0038 XTRACTOR RECON  SPOD/MARKER 12' NEW
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PRODUCT CODE DESCRIPTION
AC0057 INSURGENT CARP ROD 9' 2.75LB

AC0058 INSURGENT CARP ROD 9' 3LB

AC0059 INSURGENT CARP ROD 9' 3.25LB

AC0039 INSURGENT SPOD ROD 9' 4.5LB

AC0060 INSURGENT CARP ROD 10' 3LB

AC0010 INSURGENT CARP ROD 10' 3.25LB

AC0037 INSURGENT CARP ROD 10' 3.5LB

AC0040 INSURGENT SPOD ROD 10' 4.5LB

CARP

INSURGENT CARP RODS
Building on the phenomenal success of our other retractable-butt carp rods we wanted to step performance up 
to a
new level. Built without compromise and utilising the latest high modulus TORAY carbon fibre. The SONIK 
INSURGENT rods will certainly appeal to those who want the best. Light, quick, responsive and with
more reserves of power raise the bar even further for the performance of our rods. 

For 2020 the INSURGENT range has been expanded and refined, all models 3.00lb and under have been given a 
40mm ringing pattern and there is a new 9ft 3.25lb for anglers that need that extra little power in the compact 44” 
pack down. Also added range are 9ft and 10ft 4.50lb Spod Rods with powerful actions designed for progressive 
loading for easy spodding at all ranges.

•  High Modulus Toray carbon blank

•  Lite-ply 1K armoured carbon weave throughout

•  Multi-directional tip section carbon lay-up

•  Super-light M-SERIES DL black guides with anti-frap tip

•  50mm guide pattern on 3.25lb models and above (40mm below)

•  18mm Black DPS reel seat

•  Slim Japanese shrink rubber handle

•  Black anodised butt cap laser etched with ‘S’ logo

SPECIFICATION

NEW

NEW

NEW
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PRODUCT CODE DESCRIPTION
AC0061 INSURGENT 9' 2.75LB CRK 

AC0062 INSURGENT 9' 3.00LB CRK

AC0063 INSURGENT 9' 3.25LB CRK

AC0064 INSURGENT 10' 3.00LB CRK

AC0065 INSURGENT 10' 3.25LB CRK

AC0066 INSURGENT 10' 3.50LB CRK

CARP

INSURGENT CORK CARP RODS
Cutting edge performance mixed with classic styling. The INSURGENT rods are now available in a quality slim 

Cork handle. Updated for 2021 with a wider range of test curves and now with 40mm ring pattern on models 

3.00LB and under.

»   High Modulus Toray carbon blank 

»   Quality slim AAA Cork handle 

»   Lite-ply 1K armoured carbon weave throughout 

»   Multi-directional tip section carbon lay-up 

»   Super-light M-SERIES DL black guides with anit-frap tip 

»   50mm guide pattern on 3.25lb models and above (40mm below) 

»   18mm Black DPS reel seat 

»   Black anodised butt cap laser etched with ‘S’ logo 

SPECIFICATION

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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CARP

INSURGENT RECON CARP RODS
Maximum performance and ultimate convenience of shorter pack down length. 

The INSURGENT RECON offers a serious alternative to traditional 12ft 2-piece carp rods and has the credentials 

to prove it. 

We are confident that the performance of these rods will challenge your expectations about what is possible with 

compact retractable-butt carp rod design. 

RECON  technology utilises a double retractable butt section and combines this with our new VARI-TAPER™ joint 
construction to produce rods that both look and perform like their 2-section predecessors. 
INSURGENT RECON rods also incorporate our multi-directional tip section carbon lay-up further enhancing tip 
speed and accuracy. 

»   High Modulus Toray carbon blank

»   Lite-ply 1K armoured carbon weave throughout

»   Multi-directional tip section carbon lay-up

»   VARI-TAPER™ joint construction

»   Super-light M-SERIES DL black guides

»   50mm distance guide pattern with anti-frap tip

»   18mm Black DPS reel seat

»   Slim Japanese shrink rubber handle

»   Black anodised butt cap laser etched with ‘S’ logo

»   12ft transport length 127cm (50”)

SPECIFICATION

PRODUCT CODE DESCRIPTION
AC0011 INSURGENT RECON  12' 3.00LB

AC0012 INSURGENT RECON  12' 3.25LB

AC0013 INSURGENT RECON  12' 3.50LB
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PRODUCT CODE DESCRIPTION
VXR060RS VADERX 6000RS

VXR080RS VADERX 8000RS

VXR080RSPD VADERX 8000RS SPOD REEL (200M 30LB BRAID)

•  Quick-Torque drag system 

•  Supplied with spare CNC machined anodised aluminium spool

•  Twin spring-loaded captive line clips

•  Graphite body and rotor

•  Sleek matt black finish 

•  Instant anti-reverse

•  Oversized twist free line roller

•  Gear Ratio 4.1:1 

•  5 + 1 Ball bearings

•  Micro line lay adjustment washers

•  Matt black anodised aluminium handle 
 • with wood barrel knob

VADERX 6000 RS:

WEIGHT:  604G 

SPOOL CAPACITY:

MM/M 0.30/290 – 0.35/200 – 0.40/140

VADERX RS REELS

VADERX 8000 RS:

WEIGHT:  620G 

SPOOL CAPACITY:

MM/M 0.30/370 – 0.35/280 – 0.40/220

•  Micro adjust front drag

•  Independent free spool rear drag 

•  High strength lightweight graphite body/rotor 

•  5+1 Stainless Ball Bearings 

•  Supplied with two CNC machined anodised aluminium spools

•  Instant anti-reverse 

•  Stainless steel main shaft 

•  CNC machined solid aluminium handle 

•  Oversized line friendly line clip

5000 Capacity: 

MM/M 0.30/320 – 0.35/230 – 0.40/180

WEIGHT: 437G

6000 Capacity: 

MM/M 0.35/280 – 0.40/220 – 0.45/170

WEIGHT: 455G

PRODUCT CODE DESCRIPTION
SVX5000FS VADERX 5000FS

SVX6000FS VADERX 6000FS

VADERX FS REELS

NEW

PRODUCT CODE DESCRIPTION
BC0001 VADERX PRO 10000

BC0002 VADERX PRO 10000 SPARE SPOOL

BC0003 VADERX PRO 10000 SPARE SPOOL EXTRA DEEP

•  Wormshaft gear system 

•  Floating rotor line guard  

•  Quick-Torque drag system  

•  Twin spring-loaded captive line clips 

•  Graphite body and rotor 

•  Sleek matt black finish  

•  Instant anti-reverse  

VADERX PRO 10000 REELS

•  Oversized twist free line roller 

•  Gear Ratio 4.6:1  

•  6 + 1 Ball bearings 

•  Micro line lay adjustment washer 

•  Matt black anodised aluminium handle with wood barrel knob 

•  Weight – 575g 

SPOOL CAPACITY 0.30/480 0.35/390  0.40/270 
SPOOL CAPACITY EXTRA DEEP 0.30/580 0.35/480 0.40/400

NEW
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•  Wormshaft gear system
•  Floating rotor line guard
•  Quick-Torque front drag system
•  Twin spring-loaded captive line clips
•  High Strength Graphite body and rotor

SPOOL CAPACITY
MM/M 0.30/380 0.35/280 0.40/200

PRODUCT CODE DESCRIPTION
BC0004 INSURGENT 5000

BC0005 INSURGENT SPARE SPOOL

INSURGENT 5000 REELSNEW

•  Wormshaft gear system
•  Floating rotor line guard 
•  Independent free spool rear drag
•  Quick-Torque front drag system 
•  Twin spring-loaded captive line clips
•  Graphite body and rotor
•  Sleek matt black finish 

PRODUCT CODE DESCRIPTION
BC0006 VADERX PRO FRS 10000

VADERX PRO FRS 10000 REELS

•  Sleek matt black finish
•  Gear Ratio 4.6:1
•  5 + 1 Ball bearings
•  Micro line lay adjustment washers
•  Matt black anodised aluminium handle with wood barrel knob
•  Weight – 535g

•  ‘Quick-Torque’ Drag System
•  Twin Spring-Loaded Captive Line Clips
•  ‘Quik-Clik’ Folding Handle with wood grip
•  Graphite Body and Rotor
•  Sleek matt black finish
•  Instant anti-reverse
•  Oversize twist free line roller
•  5 + 1 Ball Bearings
•  Micro line lay adjustment washers

PRODUCT CODE DESCRIPTION
SXR5000 XTRACTOR 5000

SXR5000SL XTRACTOR 5000 SPARE SPOOL

SXR5000GS XTRACTOR 5000 GS

XTRACTOR 5000 REELS

Gear Ratio: 4.4:1 / Weight: 415G / Spool capacity MM/M 0.30/380 • 0.35/280 • 0.40/200

•  Instant anti-reverse
•  Oversized twist free line roller
•  Gear Ratio 4.6:1 
•  6 + 1 Ball bearings
•  Micro line lay adjustment washer
•  Matt black anodised aluminium handle with 
   wood barrel knob

SPOOL CAPACITY
0.30/480 0.35/390  0.40/270

SPOOL CAPACITY EXTRA DEEP
0.30/580 0.35/480 0.40/400

WEIGHT AND DIMENSIONS
WEIGHT 640g
SPOOL CAPACITY
MM/M 0.30/480 0.35/390  0.40/270
GEAR RATIO 4.6:1

NEW
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NEW

•  High strength carbon composite body and rotor
•  Super-slow oscillation for perfect line lay
•  Quick-Torque drag system
•  Sleek matt black handle with wood grip
•  14+1 Stainless shielded bearings
•  Twin spring-loaded line clips

Capacity MM/M 0.32/580 – 0.35/490 – 0.40/390

PRODUCT CODE DESCRIPTION
BC0007 TOURNOS GS 10000

SKTORQFH1 TOURNOS QUIK-CLIK™ FOLDING HANDLE

TOURNOS GS 10000 REEL

•  High strength carbon composite body and rotor 
•  Super-slow oscillation for perfect line lay 
•  Quick-Torque drag system 
•  Supplied with spare CNC machined anodised aluminium spool 
•  QUIK-CLIK™ folding handle with wood grip 
•  14+1 Stainless shielded bearings
•  Twin spring-loaded line clips 
•  Dual strength stainless steel main shaft

PRODUCT CODE DESCRIPTION
SKTOR8XD TOURNOS XD 8000 BIG PIT REEL

SKTOR8XDSP TOURNOS XD 8000 SPARE SPOOL

SKTOR10XD TOURNOS XD 10000 REEL

SKTOR10XDSP TOURNOS XD 10000 SPARE SPOOL

TOURNOS XD 8000 & 10000 REELS

•  Dual strength stainless steel main shaft
•  Open bail rotor lock
•  Oversized twist free line roller
•  Floating rotor line guard
•  Gear Ratio 4.9:1
•  Weight 720g

•  Open bail rotor lock 
•  Oversized twist free line roller 
•  Floating rotor line guard

•  High strength lightweight graphite body/rotor 
•  Super-slow oscillation for perfect line lay 
•  Quick-Torque drag system 
•  Supplied with spare CNC machined anodised aluminium spool 
•  5 shielded stainless steel ball bearings + 1 roller bearing 
•  QUIK-CLIK™ folding handle with wood grip

PRODUCT CODE DESCRIPTION
DXR6000RS DOMINATORX 6000RS BIG PIT REEL

DXR6000SL DOMINATORX 6000 RS SPARE SPOOL

DXR8000RS DOMINATORX 8000RS BIG PIT REEL

DXR8000SL DOMINATORX 8000 RS SPARE SPOOL

DOMINATORX RS BIG PIT REELS
•  Twin spring-loaded line clips 
•  Stainless steel main shaft 
•  Oversized twist free line roller 
•  Spool skirt line guard 
•  Micro line lay adjustment washers

6000 RS Gear Ratio: 4.1:1 / Weight: 570G / Capacity: MM/M 0.30/300 – 0.35/220 – 0.40/165

8000 RS Gear Ratio: 4.1:1 / Weight: 623G / Capacity: MM/M 0.35/415 – 0.40/320 – 0.45/255
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•  Lightweight carbon composite handle 180cm length
•  Compact spreader block and oversize arms for easy assembly
•  Medium depth olive green mesh
•  Sleek matt black finish with stylish discrete graphics

PRODUCT CODE DESCRIPTION
SS1LN1 S1 LANDING NET 42" 1PC

S1 LANDING NET

The VADERX RS landing nets are manufactured with the same careful attention to detail 
as the rods. They feature slim, lightweight and strong handles in 1PC or 2PC variations. 
Super stiff net arms with curved end protectors are matched to a medium depth green 
mesh; this can be tucked into the spreader block retainer for easy manoeuvrability and 
quick release. With a discrete silk black finish these nets make the perfect match for our 
rods.

•  Stiff carbon composite handle and net arms
•  Reinforced carbon composite spreader block with net retainer
•  Easy flow deep green hex mesh
•  Anodised and laser etched butt cap

PRODUCT CODE DESCRIPTION
CC0001 VADERX RS NET 42" 1PC

CC0002 VADERX RS NET 42" 2PC

VADERX RS LANDING NETNEW

•  (T44) Transport length 44 inches (127cm)
•  2pc 1.86m length handle
•  Stiff carbon composite handle and net arms
•  Tough Glass Filled Nylon spreader block with net retainer
•  Free-flowing hexmesh sides
•  95cm Depth with super soft base mesh
•  Reinforced mesh stitching
•  Anodised and laser etched butt cap

PRODUCT CODE DESCRIPTION
CC0004 XTRACTOR NET 42" (T44)

XTRACTOR LANDING NETNEW
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•  (T30) Transport length 30 inches (76cm)
•  3pc 1.80m length handle
•  Stiff carbon composite handle and net arms
•  Tough Glass Filled Nylon spreader block with net retainer
•  Free-flowing hexmesh sides
•  95cm Depth with super soft base mesh
•  Reinforced mesh stitching

•  Anodised and laser etched butt cap  

PRODUCT CODE DESCRIPTION
CC0005 XTRACTOR RECON NET 42" (T30)

XTRACTOR RECON LANDING NETNEW

•  Lightweight and stiff carbon construction
•  Anodised and laser etched aluminium spreader block
•  3k woven carbon finish with Japanese shrink wrap grip
•  Free-flowing hexmesh sides & net retaining loop
•  Reinforced 95cm depth with super soft base mesh
•  Anodised and laser etched butt cap
•  Supplied with slim carry sleeve

PRODUCT CODE DESCRIPTION
CC0003 DOMINATORX RS NET 42" 2PC

DOMINATORX RS LANDING NETNEW

•  Tough Glass Filled Nylon construction
•  Cross brace net retainer
•  Isotope slot (12x2mm)
•  Compatible with all net arms up to 13mm diameter

PRODUCT CODE DESCRIPTION
CC0006 SONIK SPREADER BLOCK

SONIK SPREADER BLOCKNEW
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•  HD PVC welded construction
•  Roll top closure makes bag 100% water tight
•  Innovative drainage end allowing nets to air-dry between trips
•  Sized to accept floating weighslings, and nets
•  Will accept all net arms up to 50”
•  Can be shortened for shorter weighslings/net arms
•  Roll end three times for a waterproof seal
•  Maximum capacity:  L 130CM

DIMENSIONS: L 164 - W 20CM

PRODUCT CODE DESCRIPTION
SKTNSS SK-TEK NET STINK BAG SLEEVE

SK-TEK NET STINK BAG SLEEVE

•  HD 600D PVC backed SK-TEK camo material
•  Ultra-buoyant
•  Elastic net retainer
•  Night-sight reflective patch

DIMENSIONS: L 22 - W 7CM

PRODUCT CODE DESCRIPTION
SKTNFL SK-TEK NET FLOAT

SK-TEK NET FLOAT

•  Compatible with all 42” Landing nets 
•  Free-flowing hexmesh sides
•  95cm Depth with super soft base mesh
•  Mesh retaining loop

PRODUCT CODE DESCRIPTION
CC0007 SONIK OLIVE NET MESH 42"

SONIK OLIVE NET MESH 42”NEW
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PRODUCT CODE DESCRIPTION
JC0035 VADERX RS 12' 3.00LB 3-ROD KIT

JC0040 VADERX RS 12' 3.25LB 3-ROD KIT

VADERX RS CARP KITS

PRODUCT CODE DESCRIPTION
JC0010 XTRACTOR 2 ROD CARP KIT 9' 2.75LB

JC0015 XTRACTOR 2 ROD CARP KIT 9' 3.00LB

JC0020 XTRACTOR 2 ROD CARP KIT 10' 3.25LB

JC0025 XTRACTOR 2 ROD CARP KIT 10' 3.50LB

XTRACTOR CARP KITS

A great success in 2020, the XTRACTOR 2 rod carp kit offers the retail trade the ability to sell a 
complete portable carp fishing solution at a reasonable price whilst retaining good margins.

Each kit is comprised of two Xtractor slim shrink retractable-butt rods (a choice of 9’ 2.75lb or 3lb, 
and 10’ 3.25lb or 3.5lb), two Xtractor 5000 reels, plus an Xtractor (T44) 42” landing net all in one eye-
catching POS box.

•  2 x Xtractor slim-shrink retractable-butt rods
•  2 x Xtractor 5000 reels
•  1 x Xtractor (T44) 42” landing net

A brand new addition to the Sonik range for 2021 is the VaderX RS boxed sets, that offer a quality 
outfit of three rods, reels and a net all packaged in an attractive colour box. 

A perfect solution for the busy retailer looking to provide their customers with a perfectly balanced, 
high performance carp fishing set up at an affordable price. 

Available in either 12’ 3lb or 3.25lb version, each boxed set comprises:

•  3 X VADERX RS high performance carp rods
•  3 X VADERX RS 8000 big pit reels (including spare spool)
•  1 X VADERX 42” landing net

NEW
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PRODUCT CODE DESCRIPTION
SKTBV100 SK-TEK QUICK CONNECT 48" STORM POLE

•  5,000mm HH 210 PU backed polyester
•  Lightweight 5-section 16mm 6061 aluminium poles
•  Large peak for doorway protection
•  Tuff-lite™ removable groundsheet
•  Maximum space pole layout and inline tension bars
•  2-way letterbox style removable door
•  3 Door window options (green, clear PVC, mozzi mesh)
•  Large front and rear mozzi mesh vents
•  Velcro rod retainers and roll back open front option
•  Supplied with oversize carry bag and heavy-duty T-Pegs

SK-TEK BIVVY 2 MAN

PRODUCT CODE DESCRIPTION
SKTBV060 SK TEK BIVVY 2 MAN

SKTBV070 SK TEK BIVVY WRAP 2 MAN 

ASSEMBLED: W 3.05 D 3.00 H 1.53 
TRANSPORT: L 1.04 D 0.22
WEIGHT: 9.5KG

•  5,000mm HH 210 PU backed polyester
•  Lightweight 5-section 16mm 6061 aluminium poles
•  Large peak for doorway protection
•  Tuff-lite™ removable groundsheet
•  Maximum space pole layout and inline tension bars
•  2-way letterbox style removable door
•  3 Door window options (green, clear PVC, mozzi mesh)
•  Large front and rear mozzi mesh vents
•  Velcro rod retainers and roll back open front option 
•  Supplied with oversize carry bag and heavy-duty T-Pegs

SK-TEK BIVVY 1 MAN

PRODUCT CODE DESCRIPTION
SKTBV040 SK TEK BIVVY 1 MAN

SKTBV050 SK TEK BIVVY WRAP 1 MAN

ASSEMBLED: W 2.70 D 2.05 H 1.40 
TRANSPORT: L 0.98 D 0.20
WEIGHT: 6.1KG

•  Lightweight and rigid 8mm fibreglass frame
•  Low profile central boss for increased internal space
•  5,000mm HH 210 PU backed polyester
•  Tuff-lite™ removable groundsheet
•  Storm wings and rain gutter for extra protection
•  Supplied with quick set-up central pole
•  Comes complete with two 26” quick connect storm poles
•  Velcro rod retainers and roll back open front option
•  Supplied with oversize carry bag and heavy-duty T-Pegs

PRODUCT CODE DESCRIPTION
SKTBV080 SK TEK 60" BROLLY

SKTBV090 SK TEK 60" BROLLY FRONT

SK-TEK 60” BROLLY

ASSEMBLED: W 2.40 D 1.85 H 1.35 
GROUNDSHEET: W 2.40 D 1.55 
TRANSPORT: L 1.83 D 0.15 
WEIGHT: 5.6KG



22

Tel: 01670 798 910 / Email: sales@soniksports.com

•  Super strong AXS centre hub for ultra-quick setup 
•  10,000mm HH Cloudbase™ fabric
•  Zip on/off front panel complete with mozzy side windows
•  2-way letterbox door with green clear and mozy window panels
•  Front and rear mozzi vents with internal pockets
•  Flat back, steep sided shape to maximize internal space
•  Perfectly sized to cover levelbed and kit
•  Lightweight anti-twist 6061 aluminium poles
•  Peaked front with rain drip guard for extra protection
•  Dual rod straps and storm pole connectors
•  HD clip in groundsheet
•  Supplied with two 48” quick connect storm poles
•  Oversize compression bag and heavy-duty T-pegs

DIMENSIONS W-2.60 D-1.75 H-1.37 / TRANSPORT L 1.50 D0.27 / WEIGHT 9.2KG

AXS BIVVY

PRODUCT CODE DESCRIPTION
DC0003 AXS BIVVY

175cm

260cm

•  Super strong AXS centre hub for ultra-quick setup 
•  10,000mm HH Cloudbase™ fabric
•  Flat back, steep sided shape to maximize internal space
•  Perfectly sized to cover levelbed and kit
•  Lightweight anti-twist 6061 aluminium poles
•  Peaked front with rain drip guard for extra protection
•  2 large rear mozzy vents with internal pockets
•  Dual rod straps and storm pole connectors
•  Supplied with Oversize compression bag and heavy-duty T-pegs

DIMENSIONS W-2.60 D-1.50 H-1.37 / TRANSPORT L 1.50 D0.20 / WEIGHT 5.1KG

AXS SHELTER

PRODUCT CODE DESCRIPTION
DC0001 AXS SHELTER 

150cm

260cm

•  Super strong AXS centre hub for ultra-quick setup 
•  5,000mm HH 210D fabric
•  Flat back, steep sided shape to maximize internal space
•  Perfectly sized to cover levelbed and kit
•  Lightweight anti-twist 6061 aluminium poles
•  Peaked front with rain drip guard for extra protection
•  Dual rod straps and storm pole connectors
•  Supplied with Oversize compression bag and heavy-duty T-pegs

DIMENSIONS W-2.60 D-1.50 H-1.37 / TRANSPORT L 1.50 D0.20 / WEIGHT 4.90KG

AXS BROLLY

PRODUCT CODE DESCRIPTION
DC0007 AXS BROLLY

150cm

260cm
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•  Zip in front for your AXS shelter
•  Wide doorway
•  2-way letterbox door with green clear and mozzi window panels
•  Mozzi side windows with internal pockets
•  Multiple height pegging points
•  Slim drawcord carry case
•  Supplied with Heavy Duty Pegs

AXS FRONT PANEL

PRODUCT CODE DESCRIPTION
DC0010 AXS FRONT PANEL

175cm

260cm

•  HD PVC construction
•  Rear clip in and front elastic attachment
•  Slim drawcord carry case

AXS HD GROUNDSHEET

PRODUCT CODE DESCRIPTION
DC0009 AXS HD GROUNDSHEET

175cm

260cm

•  Compatible with all AXS range
•  10,000mm HH Cloudbase™ fabric
•  2-way letterbox door with green clear and mozy window panels
•  Multi height pegging points
•  Front skirts for extra protection
•  Dual rod straps
•  Supplied in an oversized compression bag with 
•  heavy-duty T-pegs

DIMENSIONS W-2.70 D-2.10 H-1.45

TRANSPORT L 0.55 D0.17

WEIGHT 3.4KG

AXS WRAP

PRODUCT CODE DESCRIPTION
DC0005 AXS WRAP

210cm

270cm

NEW

NEW
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•  Super strong AXS Aluminium centre block for ultra-quick setup

•  10,000mm HH Cloudbase™ fabric

•  Large 2-man size for long session comfort 

•  Lightweight anti-twist 6061 aluminium poles

•  Porch with peak front for extra doorway protection

•  Dual Rod straps

•  HD clip in groundsheet

•  Supplied with oversize compression bag and heavy-duty T-pegs

•  2-way letterbox door with green clear and mozzi window panels

•  Front and rear mozzi vents with internal pockets

•  Flat back, steep sided rectangular footprint to maximize internal space

•  Compatible with double and single inner capsules (available separately)

PRODUCT CODE DESCRIPTION
DC0014 AXS BIVVY 2 MAN

DC0018 AXS BIVVY 2 MAN WRAP

DC0020 AXS CAMO BIVVY 2 MAN

DC0021 AXS CAMO BIVVY 2 MAN WRAP

DC0015 AXS BIVVY 2 MAN MAGNETIC MOZZI DOOR

DC0016 AXS BIVVY 2 MAN INNER CAPSULE SINGLE

DC0017 AXS BIVVY 2 MAN INNER CAPSULE DOUBLE

AXS BIVVY 2 MAN

•  Super strong AXS centre hub for ultra-quick setup

•  Exclusive SONIK Camo 10,000mm HH Cloudbase™ fabric

•  Zip on/off front panel complete with mozzy side windows / 

•  Lightweight anti-twist 6061 aluminium poles

•  Peaked front with rain drip guard for extra protection

•  Dual rod straps and storm pole connectors

•  HD clip in groundsheet

•  Supplied with two 48” quick connect storm poles, Oversize 

•  compression bag and heavy-duty T-pegs

•  2-way letterbox door with green clear and mozy window panels

•  Front and rear mozzi vents with internal pockets

•  Flat back, steep sided shape to maximize internal space

•  Perfectly sized to cover levelbed and kit

 

DIMENSIONS W-2.60 D-1.75 H-1.37 / TRANSPORT L 1.50 D0.27

WEIGHT 9.2KG

AXS CAMO BIVVY

PRODUCT CODE DESCRIPTION
DC0012 AXS CAMO BIVVY

DC0013 AXS CAMO WRAP

AXS CAMO WRAP

•  Compatible with all AXS range

•  Exclusive SONIK Camo 10,000mm HH Cloud

•  base™ fabric

•  2-way letterbox door with green cleer and mozy 

•  window panels

•  Multi height pegging points

•  Front skirts for extra protection

•  Dual rod straps

•  Supplied in an oversized compression bag with  
•  heavy-duty T-pegs

 

DIMENSIONS W-2.70 D-2.10 H-1.45

TRANSPORT L 0.55 D0.17

WEIGHT 3.4KG

NEW

NEW

DIMENSIONS W-3.20 D-3.50 H-1.90M

TRANSPORT L-1.64 D-0.28

WEIGHT (TOTAL) 21.5KG

WEIGHT (MINUS GROUNDSHEET) 16.75KG
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•  Medium height back with padded fleece pillow
•  HD 600D PVC backed SK-TEK camo material
•  Lock-out system on front and back legs
•  Quick and comfortable
•  Adjustable leg length and swivel mud feet
•  Comfortable arm rests

DIMENSIONS: 

ASSEMBLED: H 32-46 x W 47 x D 47 BACK H: 55CM / TRANSPORT: 67 x 56 x 18CM • WEIGHT 5.6KG

PRODUCT CODE DESCRIPTION
SKTCH030 SK-TEK ARMCHAIR

SK-TEK ARMCHAIR

•  Quick and comfortable
•  HD 600D PVC backed SK-TEK camo material
•  Adjustable leg length and swivel mud feet
•  Non-slip foam covered arm rests
•  Supplied with drawstring carrybag

PRODUCT CODE DESCRIPTION
EC0005 SK-TEK FOLDING CHAIR

EC0006 SK-TEK FOLDING CHAIR COMPACT

SK-TEK FOLDING CHAIR

COMPACT DIMENSIONS: 

ASSEMBLED: H 38-50 x W 44 x D 40 BACK H: 60CM / TRANSPORT: 26 x 20 x 86CM • WEIGHT: 6.3KG

STANDARD DIMENSIONS: 

ASSEMBLED: H 50-60 x W 49 x D 40 BACK H: 55CM / TRANSPORT: 26 x 20 x 98CM • WEIGHT: 5.6KG

•  High back with padded fleece pillow
•  8-position recliner mechanism
•  HD 600D PVC backed SK-TEK camo material
•  Four fully adjustable legs
•  Comfortable arm rests

DIMENSIONS: 

ASSEMBLED: H 41-58 x W 51 x D 47 BACK H: 62CM / TRANSPORT: 90 x 59 x 16CM • WEIGHT: 6.3KG

PRODUCT CODE DESCRIPTION
SKTCH040 SK-TEK RECLINER ARMCHAIR

SK-TEK RECLINER ARMCHAIR
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•  Lightweight aluminium frame, yet ultra-comfortable
•  Ultra-portable, compact folded dimensions
•  Padded neoprene armrests
•  Fold in legs allow chair to be used on side of bedchair if required
•  HD 600D PVC backed SK-TEK camo material
•  Lock-out system on front and back legs
•  Velcro Webbing straps to prevent the chair or legs unfolding while carrying
•  Adjustable front leg length and swivel mud feet

DIMENSIONS: 

ASSEMBLED: H 30-42 x W 52 x D 40 BACK H: 52CM / TRANSPORT: 62 x 73 x 18CM • WEIGHT: 3.5KG

PRODUCT CODE DESCRIPTION
SKTCH080 SK-TEK LITE ARMCHAIR

SK-TEK LITE ARMCHAIR

•  Ultra-comfortable lounging chair
•  Padded fleece rim
•  Adjustable legs provide low or high seating position
•  2 Side mesh pockets
•  Integral rain cover
•  Swivel mud feet

DIMENSIONS (CM)	
TRANSPORT: 102 x 17 x 102CM
SEAT HEIGHT: 33 - 45CM
WEIGHT: 6.4KG

PRODUCT CODE DESCRIPTION
EC0007 SK-TEK SUNCHAIR

SK-TEK SUNCHAIRNEW
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•  New and improved Stance™ frame design for unrivalled stability
•  Superlight and strong Duralloy™ magnesium alloy construction 
•  Completely flat profile with wrap around lumbar support in both centre sections
•  30mm foam mattress provides ideal balance between comfort and weight
•  Cordurflex™ lined centre section and peachskin skirt for a touch of luxury
•  Spring loaded leg adjusters with large mud feet
•  Twin bracket folding to allow sleeping bag storage
•  Leg locking collars on all legs
•  Two side compression straps for compact storage
•  Two convenient side storage pouches

DIMENSIONS: L 205 W80 H35-48 • TRANSPORT: W80 D87 H27 • WEIGHT: 7.5KG • MAX CAPACITY 155KG

PRODUCT CODE DESCRIPTION
EC0003 AXS DURALLOY LEVELBED

AXS DURALLOY LEVELBED

•  New and improved Stance™ frame design for unrivalled stability
•  Completely flat profile with wrap around lumbar support in both centre sections
•  Wide high-density foam pillow for extra comfort
•  Fleece lined centre section for extra warmth
•  Robust 6-leg steel and aluminium frame - 100% flat profile
•  Two convenient side storage pouches 

•  Full 5-season thickness topside and underside insulation

PRODUCT CODE DESCRIPTION
EC0001 SK-TEK SLEEP SYSTEM

EC0002 SK-TEK 5 SEASON SLEEP SYSTEM

SK-TEK SLEEP SYSTEMS

DIMENSIONS: W84 L212 H45-60 / TRANSPORT: W84 D87 H32 / WEIGHT: 13.6KG

•  Robust 6-Leg steel and aluminium frame - 100% flat profile
•  Centre and shoulder area lumbar support
•  Wide padded pillow and fleece lining
•  HD 600D PVC backed SK-TEK camo material
•  Lock-out system on all legs
•  Twin fold-out mesh pockets
•  Adjustable legs with large swivel mud feet
•  Twin bracket folding to allow sleeping bag storage

PRODUCT CODE DESCRIPTION
SKTCH060 SK-TEK LEVELBED COMPACT

SKTCH050 SKTEK LEVELBED

SKTCH070 SK-TEK LEVELBED WIDE

SK-TEK LEVELBEDS

COMPACT DIMENSIONS: ASSEMBLED: W 200 D 70 H 34-48CM / TRANSPORT: 74 x 70 x 26CM • WEIGHT: 9KG
STANDARD DIMENSIONS: ASSEMBLED: W 210 D 80 H 34-48CM / TRANSPORT: 76 x 80 x 26CM • WEIGHT: 9.6KG
WIDE DIMENSIONS: ASSEMBLED: W 220 D 95 H 34-48CM / TRANSPORT: 79 x 95 x 26CM • WEIGHT: 11.4KG

NEW
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•  Water-resistant and breathable fabric

•  Silicone treated Hollowfibre fill

•  Micro fleece lined

•  Four bed connection points

ASSEMBLED: L 205 x W 115CM / TRANSPORT: L 45 x 25CM
WEIGHT: 1.6KG

PRODUCT CODE DESCRIPTION
SKTSB020 SK-TEK THERMAL BED COVER

SK-TEK THERMAL BED COVER

•  Warm fleece on one side for winter

•  Cool brushed polyester on the other for summer

•  Removable case for washing

•  Main outer fabric 100% polyester, filling 100% polyester

DIMENSIONS: W 50 x D32 x H 12CM
WEIGHT: 325G

PRODUCT CODE DESCRIPTION
SKTSB030 SK-TEK PILLOW

SK-TEK PILLOW

•  Full 5-season thickness insulation
•  High quality silicone treated hollow fibre fill
•  Oversized No.10 coil crash zips
•  More efficient internal zip baffles 
•  New improved head and foot hood design
•  Removable elasticated centre strap
•  ¾ Length zips with easy slide guides
•  190T Ripstop outer material

PRODUCT CODE DESCRIPTION
SKTSB040 SK-TEK SLEEPING BAG COMPACT

SKTSB010 SK-TEK SLEEPING BAG

SKTSB050 SK-TEK SLEEPING BAG WIDE

SK-TEK SLEEPING BAGS
•  Smooth polyester lined base for easy movement
•  Fleece lined top cover with smooth stubble guard 
•  neck lining
•  Foot drawstring to eliminate cold spots
•  Internal hand warmer pockets/neck baffles
•  Pillow retaining hood with effective drawstring 
•  compression system
•  Full compression bag

COMPACT DIMENSIONS: ASSEMBLED: L 210 x W 80CM / TRANSPORT: L 46 x D 33CM / WEIGHT: 3.2KG
STANDARD DIMENSIONS: ASSEMBLED: L 215 x W 90CM / TRANSPORT: L 50 x D 35CM / WEIGHT: 3.8KG
WIDE DIMENSIONS: ASSEMBLED: L 230 x W 100CM / TRANSPORT: L 55 x 40CM / WEIGHT: 4.4KG
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•  Designed to accept 9ft and 10ft XTRACTOR® Rods
•  Compatible with 50mm rings and big pit reels
•  Unique connector points allow sleeves to be joined together (both up or down)
•  Side utility pocket and strap for net and handle
•  Side webbing can hold two banksticks
•  Zipped lead pocket and webbing carry handle
•  HD 600D PVC backed SK-TEK camo material
•  Back facing zip to prevent line damage

MODEL: 6’ / SECTION CAPACITY: 74CM (29”) / OVERALL DIMENSIONS: L82 D12 H20
MODEL: 9’ / SECTION CAPACITY: 112CM (44”) / OVERALL DIMENSIONS: L124 D14 H24
MODEL: 10’ / SECTION CAPACITY: 127CM (50”) / OVERALL DIMENSIONS: L137 D14 H24

PRODUCT CODE DESCRIPTION
SKTXRS6 XTRACTOR ROD SLEEVE 6'

SKTXRS9 XTRACTOR ROD SLEEVE 9'

SKTXRS10 XTRACTOR ROD SLEEVE 10'

XTRACTOR ROD SLEEVES

•  Designed to accept all RECON Rods (XTRACTOR & INSURGENT models)
•  Unique connector points allow sleeves to be joined together (both up or down)
•  Side utility straps for net and handle
•  Side webbing can hold two banksticks
•  Zipped lead pocket and webbing carry handle
•  Side D-Rings for attachment of shoulder strap (not included)
•  HD 600D PVC backed SK-TEK camo material
•  Fully padded and lined

MODEL: 8’ RECON / SECTION CAPACITY: 76 CM (30”) / OVERALL DIMENSIONS: L 86 D 12 H 20 CM
MODEL: 12’ RECON / SECTION CAPACITY: 127 CM (50”) / OVERALL DIMENSIONS: L 137 D 14 H 24 CM

PRODUCT CODE DESCRIPTION
SKTXRS8 XTRACTOR RECON ROD SLEEVE 8'

FC0001 XTRACTOR RECON ROD SLEEVE 12'

XTRACTOR RECON ROD SLEEVES

•  Quickly adjustable to fit both 9’ and 10’ rods*
•  Quickly adjustable to fit both 12’ 12‘6” and 13’ rods*
•  Fully lined and padded
•  Sculpted compact design
•  Side pocket and straps for net and handle
•  Side webbing can hold two banksticks
•  Zipped lead pocket
•  HD 600D PVC backed SK-TEK camo material
•  Back facing zip to prevent line damage

MODEL: 

9’-10’ ADAPTA SLEEVE - L 154 - 165CM

MODEL: 

12’-13’ ADAPTA SLEEVE - L 196 - 208CM

PRODUCT CODE DESCRIPTION
SKTRS9 SK-TEK 9'-10' ADAPTA-SLEEVE

SKTRS12 SK-TEK 12'-13' ADAPTA-SLEEVE

SK-TEK ADAPTA ROD SLEEVES
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•  Designed to accept 9ft and 10ft XTRACTOR® Rods
•  Compatible with 50mm rings and big pit reels
•  Unique connector points allow sleeves to be joined together (both up or down)
•  Side utility pocket and strap for net and handle
•  Side webbing can hold two banksticks
•  Zipped lead pocket and webbing carry handle
•  HD 600D PVC backed SK-TEK camo material
•  Padded adjustable shoulder strap

MODEL: 9’ - L 124 W 25 H 20 CM

MODEL: 10’ - L 137 W 25 H 20 CM

PRODUCT CODE DESCRIPTION
FC0002 XTRACTOR 2-ROD SLEEVE 9'

FC0003 XTRACTOR 2-ROD SLEEVE 10'

XTRACTOR 2 ROD SLEEVES

•  Designed to accept 44” & 50” retractable butt carp rods
•  Compatible with 50mm rings and big pit reels
•  Unique connector points to attach additional sleeves
•  Side utility pocket and strap for net and handle
•  Side webbing can hold two banksticks
•  Back expansion pocket and straps for larger accessories
•  Zipped lead pocket and webbing carry handles
•  HD 600D PVC backed SK-TEK camo material
•  Padded adjustable shoulder strap

PRODUCT CODE DESCRIPTION
FC0007 XTRACTOR 3-ROD SLEEVE 9' (T44)

FC0008 XTRACTOR 3-ROD SLEEVE 10' (T50)

XTRACTOR 3 ROD SLEEVES

•  Up and down compact rod storage

•  Can accept 2 additional rods

•  Reinforced tip and butt sections

•  Landing net, weigh sling and bank stick side pocket

•  Expansion side pocket for shelter

•  Fully lined and padded

•  Compatible with big pit reels and 50mm rings

•  HD 600D PVC backed SK-TEK camo material

•  2 External lead pockets

•  Dual ‘car loading’ handles and shoulder strap

PRODUCT CODE DESCRIPTION
SKT3RS10 SK-TEK 3 ROD COMPACT SLEEVE 10'

SKT3RS SK-TEK 3 ROD COMPACT SLEEVE 12'

SKT3RS13 SK-TEK 3 ROD COMPACT SLEEVE 13'

SKT5RS SK-TEK 5 ROD COMPACT SLEEVE 12'

SK-TEK 3 & 5 ROD COMPACT SLEEVES

NEW
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Offering extra protection to the tip and butt ends of your rods. The SK-TEK Tip protectors are made 
from thicker 3mm neoprene and have a double thickness design that offers more protection to 
each end of your rod. The one-handed velcro tightening straps mean they are quick and simple to 
secure to your rods.

SPECIFICATION
	»
	» Thick 3mm neoprene construction
	» Ends are double thickness for extra protection
	» Single handed velcro tightening

PRODUCT CODE DESCRIPTION
SKTTP SK-TEK TIP PROTECTORS

SK-TEK TIP PROTECTORS

Our popular neoprene tip protectors are now available with an elastic connection. Fully compatible 
with all 2-section carp rods 9-13ft in length. They are also compatible with the SK-TEK reel wrap so 
you can create a lightweight rod and reel protection system that is great for use on quivers or the 
outside of multi rod sleeves. 

SPECIFICATION
	» Thick 3mm neoprene construction
	» Ends are double thickness for extra protection 
	» Connected with heavy duty elastic
	» Compatible with 2-section rods 9-13ft
	» Single handed velcro tightening

PRODUCT CODE DESCRIPTION
SKTTCP SK-TEK ELASTIC TIP PROTECTORS

SK-TEK ELASTIC TIP PROTECTORS

Our popular Neoprene tip protectors now available for our retractable butt carp rods. With an elastic 
connection and fully compatible with all our 44 and 50 inch retractable butt carp rods. The 3mm 
neoprene is double thickness at each end and the single handed Velcro tightening makes these quick 
and easy to attach to your rods.

SPECIFICATION

	» Thick 3mm neoprene construction

	» Ends are double thickness for extra protection

	» Connected with heavy duty elastic

PRODUCT CODE DESCRIPTION
FC0005 XTRACTOR ELASTIC TIP PROTECTORS

XTRACTOR ELASTIC TIP PROTECTORNEW

	» Compatible with 44” and 50” retractable butt 
carp rods 

	» Single handed Velcro tightening
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SONIK are introducing the ultimate 3-Rod Transport System. Sized to fit three retractable butt carp rods with 44” or 50” pack down 

lengths. Thanks to the intelligent adaptable design the system will accept rods with different handle lengths. Placing rods on the inner fold 

out lid allows you quick access to your tackle in the three removable pouches that are perfectly stored under your bedchair. 

The Transport system will also fold for easy storage and is made from our ultra tough PVC backed 600D SK-TEK camo material with 

a HD waterproof base material. There are also two top compression straps for extra accessories and the carry straps can double as a 

rucksack harness.

SPECIFICATION

	» Sliding rod strap allows 44” and 50” rods to be perfectly protected

	» 3 removable tackle pouches, perfect for under bedchair storage

	» Sliding reel holders adapt to different handle lengths

	» Folding design for compact storage

	» Side pocket for net pod and sling accessories

	» Fully Lined and padded and reinforced

	» HD 600D PVC backed SK-TEK camo material

	» HD waterproof Base

	» Side grab handles

DIMENSIONS

	» OVERALL		  L-137 D-36 H-24

	» FRONT POCKET 		  L-125 D-7 H-16

	» INTERNAL POUCH 1	 L-46 D-34 H-18

	» INTERNAL POUCH 2	 L-37 D-34 H-18

	» INTERNAL POUCH 3	 L-18 D-34 H-18

CARP

3-ROD TRANSPORT SYSTEM (T-50 )
NEW

PRODUCT CODE DESCRIPTION
FC0004 SK-TEK 3-ROD TRANSPORT SYSTEM (T-50)  
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•  Rigid free-standing design
•  Modular sizing to fit most accessory pouches
•  Fully padded and lined
•  2 internal mesh pockets
•  HD 600D PVC backed SK-TEK camo material 
•  HD waterproof Base
•  Padded harness with sternum strap
•  2 side grab handles
•  Shaped for maximum pocket size
•  Low profile for easy under bed storage
•  Top and bottom D-ring accessory attachment points

DIMENSIONS 

OVERALL: W 48 D 25 H 50 CM

MAIN COMPARTMENT: W 46 D 31 H 25 CM

SIDE POCKET 1: W 50 D 8 H 24 CM

SIDE POCKET 2: W 30 D 8 H 24 CM

SIDE POCKET 3: W 16 D 8 H 24 CM

INTERNAL POCKETS:	 W 20 H 23 CM

PRODUCT CODE DESCRIPTION
SKTRB SK-TEK RUCKBAG 

SK-TEK RUCKBAG

• Fully lined and insulated
• Sandwich toaster/frying pan sleeve
• Internal coolpack elastics
• Moveable insulated divider
• HD waterproof base
• Twin sets of zip sliders for end, corner or side opening
• Reinforced rigid design
• Utensil elastic holders
• Front pocket

• Removable milk bottle cosy (size XL)
• Elastic stash pockets at each end
• Removable padded shoulder strap
 

DIMENSIONS: 

MEDIUM: OVERALL: W 38 D 28 H 28 CM 

MAIN COMPARTMENT: W 36 D 26 H 25 CM  

XL: OVERALL: W 44 D 34 H 32 CM

MAIN COMPARTMENT: W 40 D 28 H 28 CM

PRODUCT CODE DESCRIPTION
SKTCLB SK-TEK COOL BAG

SKTCLBXL SK-TEK COOL BAG XL

SK-TEK COOL BAGS

PRODUCT CODE DESCRIPTION
SKTCAC SK-TEK COMPACT CARRYALL

SKTCAM SK-TEK CARRYALL MEDIUM

SKTCAL SK-TEK CARRYALL LARGE

SK-TEK CARRYALL’S
•  Rigid free-standing design
•  Modular pockets sized to fit most accessory pouches
•  Fully padded and lined Internal organisation elastics
•  Internal zipped pocket 
•  HD waterproof base

DIMENSIONS: 

COMPACT: OVERALL: W 49 D 32 H 25 / MAIN COMPARTMENT: W 33 D 24 H 24

MEDIUM: OVERALL: W 58 D 32 H 32 / MAIIN COMPARTMENT: W 42 D 24 H 30

LARGE: OVERALL: W 70 D 35 H 32 / MAIN COMPARTMENT: W 52 D 27 H 30

•  Padded removable shoulder strap
•  Extra side grab handles (large size)
•  Shaped for maximum pocket size
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•  HD 600D PVC backed SK-TEK camo material
•  Double rig boards with pins
•  Stiffened side plates to help keep rigs taught.
•  2 Internal pockets with mesh pouches

DIMENSIONS: W 32 D 21 H 6 / Max Rig Length: 27CM

PRODUCT CODE DESCRIPTION
SKTRNB SK-TEK RIG & BITS WALLET

SK-TEK RIG & BITS WALLET

• Rubberised ‘freezer safe’ mesh
• Innovative ‘hang anywhere’ clip 
• Reinforced webbing and handles
• Large No.10 size double zips
• Modular compatibility with SK-TEK cool bags

Available in 3 sizes:

Small 3KG - W 24 x D 10 x H 24 CM

Medium 5KG - W 26 x D 14 x H 26 CM

Large 10KG - W 26 x D 20 x H 26 CM

PRODUCT CODE DESCRIPTION
SKTADBM SK-TEK AIR DRY BAG MEDIUM - 3KG

SKTADBL SK-TEK AIR DRY BAG LARGE - 5KG

SKTADBXL SK-TEK AIR DRY BAG X-LARGE - 10KG

SK-TEK AIR DRY BAGS

•  Sturdy positive leg locks
•  Cam-lock adjustable legs
•  Packs down flat for easy transportation
•  Non slip feet
•  Carry bag complete with carry handle

DIMENSIONS: W 47 x D 30 x H 22-33 CM

PRODUCT CODE DESCRIPTION
SKTBTAB SK-TEK BIVVY TABLE

SK-TEK BIVVY TABLE

•  HD 600D PVC backed SK-TEK camo material
•  Rigid padded design
•  Clear PVC lid
•  HD waterproof base
•  Side and top grab handles

PRODUCT CODE DESCRIPTION
SKTACCBS SK-TEK ACCESSORY POUCH SMALL

SKTACCBM SK-TEK ACCESSORY POUCH MEDIUM

SKTACCBL SK-TEK ACCESSORY POUCH LARGE

SK-TEK ACCESSORY POUCHES

Available in 3 sizes:

Small - W 13 D 10 H 8 CM
Medium - W 19 D 13 H 8 CM
Large - W 26 D 19 H 8CM
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•  HD PVC fish friendly lining
•  Compact folding design
•  Extra thick base padding
•  Velcro tabs secure side walls - for optimum carp protection
•  Calming and protective retention over flap - with mesh inspection panel
•  Mesh base allows quick drainage of excess water

DIMENSIONS: ASSEMBLED: W 96 D 52 H 22 / TRANSPORT: L 98 D 25

PRODUCT CODE DESCRIPTION
SKTCRDL SK TEK UNHOOKING CRADLE

SK-TEK UNHOOKING CRADLE

•  Raised edge
•  Side kneeling mat
•  Centre fold, clip together design
•  Four corner pegging points

DIMENSIONS: MAT: 110 x 60 x 7CM / KNEELING MAT: 60 x 30CM

PRODUCT CODE DESCRIPTION
SKTBMAT SK-TEK BEANIE MAT

SK-TEK BEANIE MAT

•  Ultimate in fish protection
•  Keeps fish safe and off the ground
•  HD PVC fish friendly lining
•  Compact folding design
•  Side water drainage mesh

DIMENSIONS: ASSEMBLED: W 120 x D 64 x H 35-43CM / TRANSPORT: W 65 x D 68 x H 18CM

PRODUCT CODE DESCRIPTION
SKTFRCDL SK TEK FRAMED CRADLE

SK-TEK FRAMED CRADLE
•  Extendable levelling legs with swivel mud feet
•  Velcro secure top flap with kneeling pad
•  Padded top frame bars and corners
•  HD PVC backed carry bag

•  Lightweight design for easy weighing
•  Quick draining mesh bottom and sides
•  Camo material top and ends to keep fish calm
•  Large no 10 zip with zip-lock clip
•  5m retaining cord with bankstick attachment
•  Single span tension bar for quick launch and 
•  removal from water

PRODUCT CODE DESCRIPTION
SKTFWS SK TEK FLOATING WEIGHSLING (Standard)

SKTFWSL SK TEK FLOATING WEIGHSLING (Large)

SK-TEK FLOATING WEIGHSLING
•  Double reinforced handles and webbing
•  Easy-hook weigh scale loops
•  Wide span weighing straps for better balance
•  Drawstring carry bag
•  Four night-sight reflective strips

DIMENSIONS:
STANDARD: ASSEMBLED: L 110  x D 35 x H 50CM
TRANSPORT: L 110 x D 10CM

LARGE: ASSEMBLED: L 130 x D 40 x H 65CM
TRANSPORT: L 130 x D 10CM
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CARP

GIZMO BITE ALARMS

ALARM SPECIFICATION
 
»   Twin illuminated snag ears and line roller
»   Colours available (Red, Yellow, Green, Blue)
»   8 Sensitivity Levels
»   8 Volume and Tone settings (including silent mode)
»   One-touch intelligent mute function
»   Silent start up
»   2.5mm power out socket
»   Forward and backward drop back indication
»   Night glow LED function
»   Silent Low battery warning
»   Up to 150m range
»   Requires 2 x AAA Batteries
»   Sealed electronics
»   Supplied with clip on protective cover

RECEIVER SPECIFICATION

»   4 Channels, Red-Yellow-Green-Blue
»   Dedicated LED for drop back indication
»   3-Modes (Light + Sound) (Light + Vibro) (Light + Sound + Vibro)
»   Auto Alarm head tone matching
»   Silent Start Up
»   Silent Low battery warning
»   Anti-theft alarm
»   Built-in Torch function
»   Lanyard attachment point
»   Up to 150m range
»   Requires 2 x AAA Batteries

BIVVY LIGHT SPECIFICATION

»   Manual on/off mode or automatic illumination mode when alarm triggered
»   Six colour channels (Red, Green, Blue, Yellow, Purple, White)
»   7 volume levels including silent
»   Supplied with magnetic or hook bivvy attachment

»   Brightness adjustment (4 levels)
»   Delay adjustment (6 modes)
»   Silent Low battery warning
»   Requires 3 x AAA Batteries

PRODUCT CODE DESCRIPTION
HC0003 GIZMO 2+1 ALARM + BIVVY LAMP (R + Y)

HC0004 GIZMO 3+1 ALARM + BIVVY LAMP (R + Y + G)

HC0014 GIZMO 3+1 ALARM + BIVVY LAMP (ALL BLUE)

HC0005 GIZMO 4+1 ALARM + BIVVY LAMP (R + Y + G + B)

HC0006 GIZMO ALARM SINGLE BLUE

HC0011 GIZMO ALARM SINGLE GREEN

HC0008 GIZMO ALARM SINGLE PURPLE

NEW

NEW

NEW

NEW
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CARP

SKX BITE ALARMS

ALARM SPECIFICATION
	» Twin Multi-colour LEDs (Red, Green, Blue, Yellow, Purple, White)
	» Six Sensitivity Levels
	» Seven Volume and Tone settings (including silent mode)
	» One-touch intelligent mute function
	» Silent start up
	» 2.5mm power out socket
	» Forward and backward drop back indication
	» Colour select night glow LED function
	» Low battery warning
	» Up to 150m range
	» Requires 2 x AAA Batteries
	» Double sealed case and rod friendly rubber inlays
	» Supplied with 2 screw in snag ears and slip on protective cover

RECEIVER SPECIFICATION
	» 4 Channels, Red-Yellow-Green-Blue
	» Dedicated LED for drop back indication
	» 3-Modes (Light + Sound) (Light + Vibro) (Light + Sound + Vibro)
	» Auto Alarm head tone matching
	» Silent Start Up
	» Low battery warning
	» Anti-theft alarm
	» Built-in Torch function
	» Lanyard attachment point
	» Up to 150m range 
	» Requires 2 x AAA Batteries

	» Supplied with table top cradle holster 

BIVVY LIGHT SPECIFICATION
	» Manual on/off mode or automatic illumination mode when alarm triggered
	» Six colour channels (Red, Green, Blue, Yellow, Purple, White)
	» Supplied with magnetic or hook bivvy attachment

	» Brightness adjustment (6 levels)
	» Delay adjustment (6 modes)
	» Low battery warning
	» Requires 3 x AA Batteries

The Sonik SKX takes bite alarm performance to a new level. With 
twin bright 5mm multi-colour LED’s you can choose your preferred 
colour combination. The intelligent mute function allows you to 
quickly, conveniently and silently adjust indicators or line tightness 
and will automatically re-arm the alarm after 30 seconds. The 
intuitive control system is quick and simple to operate and the 3+1 set 
comes complete with protective alarm covers and removable snag 
ears. Fully weatherproof design and protected electronics ensure 
these alarms keep performing through the harshest of conditions. 
The bivvy light that is included as part of the set, also has a host 
of features with six different delay and brightness settings. It can 
function completely independently as a standard bivvy light or 
when synchronised with the alarm heads provides an extra level of 
illumination. Each alarm can also be assigned a colour channel so 
that you instantly recognise which alarm head has been triggered 
and perfect placement is easy with both hook or magnetic bivvy 
attachment plate.

PRODUCT CODE DESCRIPTION
SKX3+1ALM SKX 3+1 ALARM + BIVVY LAMP

HC0015 SKX ALARM SINGLE NEW
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CARP

SKS ORANGE ALARM
 
The SKS Alarm is now available individualy in Orange. Perfect addition if you need to create a 4+1 set or can 
equally be used on its own.

ALARM SPECIFICATION

	» Five volume levels plus silent mode
	» Four sensitivity adjustments
	» Seven tone adjustments
	» 100% waterproof  

Illuminated roller with night glow LED mode

ALARM SPECIFICATION

»   Available in 3+1 kit plus free bivvy lamp
»   Five volume levels plus silent mode
»   Four sensitivity adjustments
»   Seven tone adjustments
»   100% waterproof
»   Illuminated roller with night glow LED mode
»   Dedicated drop back LED and tone
»   Ultra-bright LED’s
»   Low battery detection alert
»   2.5mm output socket
»   Requires 2 x AAA batteries

SKS RECEIVER SPECIFICATION

»   4 Channels, Red-White-Blue-Orange
»   Free standing table top design including belt clip
»   Memory function and 3-Modes 
     (Light + Sound) (Light + Vibro) (Light + Sound + Vibro)
»   Silent & Vibration mode
»   Dedicated LED for drop back indication
»   Courtesy night light
»   100% waterproof
»   Low battery detection alert
»   Requires 1 x 9V battery

SKS BIVVY LIGHT SPECIFICATION

»   Manual on/off mode or automatic illumination mode when alarm triggered
»   Six colour channels (Red, Green, Blue, Yellow, Purple, White)
»   Supplied with magnetic or hook bivvy attachment
»   Brightness adjustment (6 levels)

The state-of-the-art SKS Bite Alarms from Sonik are compact, 
lightweight and packed with all the latest technology to 
provide the important features the modern carp angler 
requires. Using normal AAA 1.5V batteries, the sleek and 
compact shape is 100% waterproof and benefits from a 
matt black soft touch paint for understated good looks.

Supplied complete with a free bivvy lamp, which can be 
paired to automatically match light colour for the alarm 
which has sounded.

CARP

SKS ALARM & RECEIVER SET
(WITH FREE BIVVY LIGHT)

»   Delay adjustment (6 modes)
»   Low battery warning
»   Requires 3 x AA Batteries

ALARM SPECIFICATION
	» Dedicated drop back LED and tone
	» Ultra-bright LED’s
	» Low battery detection alert
	» 2.5mm output socket

	» Requires 2 x AAA batteries 
»

PRODUCT CODE DESCRIPTION
SKS3+1ALARM SKS 3+1 ALARM + BIVVY LAMP

SKSALM SKS ALARM ORANGE
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•  1.3KG weight
•  Fully adjustable
•  Ideal for use on wood platforms and hard ground
•  Designed to sit low on the bank
•  Holds 3 rods in a secure and stable position

PRODUCT CODE DESCRIPTION
SKSRODP SKS BLACK POD

SKS BLACK POD

•  Strong + light, high-grade aluminium
•  Highly customisable setup options
•  Superior quality black anodised finish
•  Chunky 16/20mm construction

PRODUCT CODE DESCRIPTION
HC0016 XTRACTOR 2-ROD TRI-POD

HC0017 XTRACTOR 3-ROD TRI-POD

HC0048 XTRACTOR 2-ROD POD

HC0018 XTRACTOR 3-ROD POD

XTRACTOR ROD PODS

•  Lightweight aluminium construction
•  Buzz bars feature Pozi-lock alignment system
•  Body length and leg position adjustable
•  Includes padded storage case
•  Comes supplied with 2 extra-long 92cm legs 

DIMENSIONS:  

MINIMUM REEL SPACING 17.5CM

L 81-137CM

H 41-155CM

WEIGHT POD = 2.5KG COMPLETE SYSTEM = 3.8KG

PRODUCT CODE DESCRIPTION
HC0001 STANZ 3 ROD POD

HC0002 STANZ 4 ROD POD

STANZ ROD PODS

•  Lightweight aluminium construction 
•  Comes with padded fold-out storage case 
•  Adjustable in both height and length

PRODUCT CODE DESCRIPTION
SVX2RODP VADERX 2 ROD POD

SVX3RODP VADERX 3 ROD POD

VADERX ROD PODS

DIMENSIONS:  

2 ROD: W 22.5 L 52-75 H 21.5-40 / REEL SPACING: 17.5 / TRANSPORT: W 51 H 10 D 18 (CM)
3 ROD: W 42.5 L 68-97 H 21.5-40 / REEL SPACING: 17.5 / TRANSPORT: W 57 H 10 D 18 (CM)

•  Compact transport size 
•  Use as a pod or goal post bankstick setup

•  Pozi-lock alignment collars
•  Padded carry case
•  2 and 3 rod models available

NEW
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Quality anodised aluminium bankware range. Rugged and lightweight with solid points and captive 
thumbscrew design.

•  Strong + light, high-grade aluminium
•  Superior quality black anodised finish
•  Chunky 16/20mm construction
•  Captive thumbscrew

PRODUCT CODE DESCRIPTION
HC0019 STANZ BANKSTICK 9" (23cm)

HC0020 STANZ BANKSTICK 12" (30cm)

HC0021 STANZ BANKSTICK 18" (46cm)

HC0022 STANZ BANKSTICK 24" (60cm)

HC0023 STANZ BANKSTICK 36" (92cm)

STANZ BANKSTICKS

•  Strong + light, high-grade aluminium
•  Superior quality black anodised finish
•  Chunky 16/20mm construction
•  Cam lock lever adjustment

STANZ CAMLOCK BANKSTICKS

PRODUCT CODE DESCRIPTION
HC0024 STANZ CAMLOCK BANKSTICK 9" (23cm)

HC0025 STANZ CAMLOCK BANKSTICK 12" (30cm)

HC0026 STANZ CAMLOCK BANKSTICK 18" (46cm)

HC0027 STANZ CAMLOCK BANKSTICK 24" (60cm)

HC0028 STANZ CAMLOCK BANKSTICK 36" (92cm)

CAMLOCK
•  Strong + light, high-grade aluminium
•  Superior quality black anodised finish
•  Chunky 16/19mm construction
•  Cam lock lever adjustment

STANZ SPLIT STICKS

PRODUCT CODE DESCRIPTION
HC0029 STANZ SPLIT STICK 8" (20.5cm) CAMLOCK

HC0030 STANZ  SPLIT STICK 10" (25.5cm) CAMLOCK

HC0031 STANZ  SPLIT STICK 12" (30.5cm) CAMLOCK

HC0032 STANZ SPLIT STICK 8" (20.5cm) TWISTLOCK

HC0033 STANZ  SPLIT STICK 10" (25.5cm) TWISTLOCK

HC0034 STANZ  SPLIT STICK 12" (30.5cm) TWISTLOCK

TWISTLOCK
•  Strong + light, high-grade aluminium
•  Superior quality black anodised finish
•  Chunky 16/20mm construction
•  Cam lock lever adjustment

The new STANZ split sticks allow you to convert traditional buzz bars into a single stick setup.

NEW

NEW

NEW
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STANZ BUZZ BARS

•  Strong + light, high-grade aluminium
•  Superior quality black anodised finish
•  Use as a stabiliser or stage stand

PRODUCT CODE DESCRIPTION
HC0043 STANZ STAGE STAND

STANZ STAGE STAND / STABILISER

•  Strong + light, high-grade aluminium
•  Superior quality black anodised finish
•  Can be used with wood screw or bivvy peg
•  Compatible with 16mm diameter tubing
•  Captive thumbscrew

PRODUCT CODE DESCRIPTION
HC0044 STANZ SWIVEL ANCHOR POINT

STANZ SWIVEL ANCHOR POINT

Minimal design maximum efficiency. The STANZ rubber rod grips are available in three sizes to cover 
all carp rod handle designs. The nylon core material has enough spring to grip your rod handle with 
just the right amount of tension.

•  Minimal design
•  Rubber coated to provide extra grip

PRODUCT CODE DESCRIPTION
HC0045 STANZ RUBBER ROD GRIP SMALL

HC0046 STANZ RUBBER ROD GRIP MEDIUM

HC0047 STANZ RUBBER ROD GRIP LARGE

STANZ RUBBER ROD GRIPS

•  Strong nylon core provides smooth release tension
•  3 sizes to cover all rod handle types

IMAGE
COMING 

SOON

NEW

NEW

IMAGE
COMING 

SOON

NEW

NEW

•  Strong + light, high-grade aluminium
•  Superior quality black anodised finish
•  Chunky 16/20mm construction

PRODUCT CODE DESCRIPTION
HC0035 STANZ 2-ROD BUZZ BAR 4.5" (11.5cm)

HC0036 STANZ 2-ROD BUZZ BAR 5" (12.7cm)

HC0037 STANZ 2-ROD BUZZ BAR 5.5" (14cm)

HC0038 STANZ 2-ROD BUZZ BAR 6" (15.2cm)

HC0039 STANZ 3-ROD BUZZ BAR 8.5" (21.6cm)

HC0040 STANZ 3-ROD BUZZ BAR 9.5" (24cm)

HC0041 STANZ 3-ROD BUZZ BAR 10.5" (26.7cm)

HC0042 STANZ 3-ROD BUZZ BAR 11.5" (29.2cm)

•  Pozi-lock alignment collars
•  Built in goal post converters with screw cap covers
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•  Super high visibility coloured body
•  Adjustable tension line clip
•  Body twist collar for perfect alignment
•  Supplied with long and short Opti-curve chain
•  Supplied with additional weight
•  Available in various colours

PRODUCT CODE DESCRIPTION
QC0017 GIZMO LITEZ BOB RED

QC0018 GIZMO LITEZ BOB YELLOW

QC0019 GIZMO LITEZ BOB GREEN

QC0020 GIZMO LITEZ BOB BLUE

QC0021 GIZMO LITEZ BOB PURPLE

GIZMO LITEZ BOBBINSNEW
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•  100% Cotton 160 GSM
•  Front print on centre
•  Discreet logo print on shoulder
•  Woven logo detail on hem and sleeve
•  Colours available - Carp Green
•  Sizes M - XXL

PRODUCT CODE DESCRIPTION
NC0001 SONIK SQUAD TEE-M

NC0002 SONIK SQUAD TEE-L

NC0003 SONIK SQUAD TEE-XL

NC0004 SONIK SQUAD TEE-2XL

SONIK SQUAD TEE

SONIK CORE HOODY

PRODUCT CODE DESCRIPTION
NC0005 SONIK CORE HOODY-M

NC0006 SONIK CORE HOODY-L

NC0007 SONIK CORE HOODY-XL

NC0008 SONIK CORE HOODY-2XL

•  35% Cotton, 65 % Polyester
•  2 thread fleece, 290 GSM
•  Double layered hood
•  Woven patch detail on pocket
•  Colours available - Carp Green
•  Sizes M - XXL

SONIK CORE JOGGA

PRODUCT CODE DESCRIPTION
NC0009 SONIK CORE JOGGA-M

NC0010 SONIK CORE JOGGA-L

NC0011 SONIK CORE JOGGA-XL

NC0012 SONIK CORE JOGGA-2XL

•  35% Cotton, 65 % Polyester
•  2 side pockets
•  Velcro rear pocket
•  Fully Elasticated waistband, with Drawstring
•  Discreet Branding
•  Colours available - Carp Green
•  Sizes M - XXL
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•  Multi-purpose design 
•  Can be used as a face covering
•  Can be worn 13 different ways
•  Sun protection SPF50+ spandex
•  One size fits all

PRODUCT CODE DESCRIPTION
NC0013 SONIK CAMO NECK GAITER

SONIK CAMO NECK GAITER

• Baseball cap with wool-like fabric
• Hard buckram. Structured
• Closed back. Stretch fitted
• Silver undervisor, 8-row stitching on visor

PRODUCT CODE DESCRIPTION
NC0014 SONIK FLEXFIT OLIVE CAP 

NC0018 SONIK SK-TEK CAMO SNAPBACK CAP

SONIK FLEXIFIT OLIVE CAP

•  Classic snapback cap with officially licensed MultiCam® pattern
•  Hard buckram. Structured
•  Black plastic snapback closure
•  White plastic snapback closure for Alpine
•  Black undervisor, 8-row stitching on visor
•  White undervisor for Alpine 

•  
PRODUCT CODE DESCRIPTION

NC0015 SONIK MULTICAM/MESH CAP 

NC0016 SONIK MULTICAM SNAPBACK CAP

SONIK MULTICAM CAPS

• Classic snapback cap with premium wool blend fabric
• Hard buckram. Structured
• Matching plastic snapback closure
• Classic green undervisor, 8-row stitching on visor

PRODUCT CODE DESCRIPTION
NC0017 SONIK BLACK SNAPBACK ICON CAP

SONIK BLACK SNAPBACK

NEW

NEW

NEW

NEW
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COARSE

SKSC COMMERCIAL WAGGLER & FEEDER RODS
A dedicated range of light and well balanced rods designed for bagging up on carp and silvers on commercial 
fisheries. With impressive performance and specification for price, these two piece responsive float and feeder 
rods cover all the popular lengths and styles required in modern match and feeder fishing situations.
Available in 9’, 10’ and 11’ two piece options, the slim and strong 24-ton carbon blanks have lightweight titanium 
oxide guides, screw down EVA reel seat, quality cork/EVA handles and are supplied in a cloth bag.

SPECIFICATION
	»
	» Lightweight, slim and strong 24-ton carbon blanks
	» Quality cork/EVA handle
	» Screw down EVA reel seat
	» Titanium oxide insert guides throughout
	» Supplied in quality cloth bag

PRODUCT CODE DESCRIPTION
SKSCFEED1 SKSC-COMMERCIAL FEEDER 9’ (LENGTH 2.74M MAX LINE 6LB)

SKSCFEED2 SKSC-COMMERCIAL FEEDER 10’ (LENGTH 3.05M MAX LINE 8LB)

SKSCFEED3 SKSC-COMMERCIAL FEEDER 11’ (LENGTH 3.35M MAX LINE 8LB)

SKSCPELWAG1 SKSC-COMMERCIAL WAGGLER 9’ (LENGTH 2.74M MAX LINE 6LB)

SKSCPELWAG2 SKSC-COMMERCIAL WAGGLER 10’ (LENGTH 3.05M MAX LINE 8LB)

SKSCPELWAG3 SKSC-COMMERCIAL WAGGLER 11’ (LENGTH 3.35M MAX LINE 8LB)
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COARSE

SPECIALIST BARBEL RODS
The perfect rod to suit the needs of the adaptable, modern big-fish river angler. 
These rods come complete with isotope inserts, tough rod guides and slim cork handles.  
They have been carefully engineered to be light and well balanced with a progressive action 
that will control lunges of the strongest fish eliminating hook pulls at close range. 

SPECIFICATION
	»

	» High modulus carbon blanks

	» Powerful butt sections with sensitive tip

	» Built in isotope inserts

	» Full slim cork handles

	» Screw winch reel seat

	» Low profile SIC lined rings suitable for braid and mono

PRODUCT CODE DESCRIPTION
SKSBRB010 SONIK SPECIALIST BARBEL ROD 12' 1.75LB

SKSBRB020 SONIK SPECIALIST BARBEL ROD 12' 2.00LB
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COARSE

SKSC COMMERCIAL REEL

The SKSC Commercial reels are robust, reliable and have a host of features that make them a pleasure to use. They are the perfect partner for 
our commercial rods but are equally versatile for any number of fishing situations. They feature a lightweight graphite body, balanced rotor and 
great line lay. Also supplied with a standard and spare shallow aluminium spool.

SPECIFICATION
	»
	» Designed for commercial waggler/feeder fishing
	» 5+1 Ball bearings
	» Lightweight graphite body
	» Oversize bail arm and balanced rotor
	» Multi-disc front drag
	» Supplied with standard and shallow aluminium spools
	» Compact CNC handle with right/left exchange
	» Gear ratio - 5.2:1

LINE CAPACITY: 

3000 - Shallow Spool: MM/M 0.20/120 – 0.26/80 – 0.31/50 • Deep Spool: MM/M 0.25/180 – 0.31/170 – 0.33/150

4000 - Shallow Spool: MM/M 0.28/70 – 0.31/60 – 0.33/50 • Deep Spool: MM/M 0.28/200 – 0.31/170 – 0.33/150

5000 - Shallow Spool: MM/M 0.31/50 – 0.33/45 – 0.35/40 • Deep Spool: MM/M 0.31/210 – 0.33/190 – 0.35/170

PRODUCT CODE DESCRIPTION
SKSCR030 SKSC COMMERCIAL REEL 3000

SKSCR040 SKSC COMMERCIAL REEL 4000

SKSCR050 SKSC COMMERCIAL REEL 5000
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COARSE

SKSC COMMERCIAL NET HANDLES 
High modulus ultra-stiff and light carbon net handle. 3-section take apart design 
can be used at full 3.3m or with 2 sections at 2.2m. Reinforced wear areas, grip 
paint handle and threaded inserts are both bonded and pinned for maximum 
durability. The handle butt is protected by a robust metal screw cap which also 
keeps the sections neatly secured during transit.

Also available in a 2-section 3m version that is ultra-light and ultra-stiff.
With the same durable components.

SPECIFICATION
	»

	»
	» High modulus carbon material
	» 3 or 2 section design
	» Length 2.2m or 3.3m
	» Pinned and bonded screw fittings
	» Protective metal end cap

The SKSC landing nets are extremely versatile, manufactured from a strong 
but light weight D-profile frame with moulded spreader block and stainless 
screw thread. The larger 6mm side mesh is quick drying and allows the net 
to glide through the water easily making it ideal for speedy netting. They are 
also a fantastic all-round landing net that is suitable for everything from small 
silverfish through to big match sized carp.

SPECIFICATION
	»
	» Lightweight D-section alloy frame
	» Dual size mesh
	» Extra strong spreader block
	» Stainless steel thread
	» For carp and silverfish

COARSE

SKSC COMMERCIAL LANDING NETS 

PRODUCT CODE DESCRIPTION
SKSCLNH010 SKSC COMMERCIAL DUO LANDING NET HANDLE 3.3M

SKSCLNH020 SKSC COMMERCIAL LANDING NET HANDLE 3M

SKSCLN15 SKSC COMMERCIAL LANDING NET 15'' (SINGLE PRICE)

SKSCLN18 SKSC COMMERCIAL LANDING NET 18" (SINGLE PRICE)
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A concise range of highly affordable, well-specified travel spin rods that cover most general 

lure fishing requirements. Lightweight, multi-modulus carbon fibre blanks with a crisp, fast 

action which is ideal for casting and controlling angry fish. Quality components and fittings 

ensure long lasting satisfaction with each rod supplied in a hard Cordura travel tube. 

LURE

DOMINATORX TRAVEL SPINNING RODS

SPECIFICATION
	»

	» Superb multi-discipline travel spin rods

	» Lightweight, fast action blanks

	» Slim ergonomic cork handles with rubberised cork reinforcement

	» Full high modulus carbon construction

	» Quality DPS reel seat and hook keeper ring

	» ‘K’ style guides for low line friction whilst casting

	» Anti-Tangle 105° forward ring sweep with deep drawn frame for extra strength and protection

	» Anti-frap tip ring

	» Supplied in rod bag and Cordura tube

PRODUCT CODE DESCRIPTION
DXSP010 DOMINATORX TRAVEL SPIN 8' 10-30G 4PC

DXSP020 DOMINATORX TRAVEL SPIN 9' 15-40G 4PC

DXSP030 DOMINATORX TRAVEL SPIN 9' 30-50G 4PC
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	»

	» ‘K’ style guides for low line friction whilst casting

	» Anti-Tangle 105° forward ring sweep with deep drawn 
frame for extra

	» strength and protection

	» Low profile tip guides for increased tip recovery

	» Anti-frap tip ring

The VADERX Spinning rods are an ideal choice for the committed lure angler who is 
looking for top performance and specification without breaking the bank. A lightweight 
carbon blank is designed to perform across the lure fishing spectrum by offering a fast 
and fairly powerful action for tackling high powered predators and hard fighting fish.  
The top-quality blank has been finished with a high-grade cork handle with rubberised cork reinforcement 
for comfortable and warm grip in cold weather. Featuring high frame K-style guides for tangle free 
smooth line release and greater casting distance, these rods are great value for money with performance 
to match.

LURE

VADERX SPINNING RODS

	» Perfect for boat or bank fishing

	» Lightweight, progressive action blanks

	» Slim ergonomic cork handles with rubberised cork 
reinforcement

	» Quality DPS reel seat and hook keeper ring

SPECIFICATION

PRODUCT CODE DESCRIPTION
VXSN010 VADERX SPIN 7' 10-30G 2PC

VXSN020 VADERX SPIN 8' 20-60G 2PC

VXSN030 VADERX SPIN 9' 20-60G 2PC

VXSN040 VADERX SPIN 10' 20-60G 2PC
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The VADERX TELE-SPIN rods are perfectly portable and suited to a wide variety of fishing situations. High 
quality lightweight carbon blanks with progressive power put you quickly in control and an increased 
size ringing pattern offers better line control for a wider range of breaking strains. With three lengths and 
strengths to choose from the VADERX TELE-SPIN are rods that can accompany you anywhere. They offer 
66cm 69cm or 72cm transport length respectively and also come supplied with a protective side-over 
ring guard.

LURE

VADERX TELE-SPIN RODS

SPECIFICATION

	» Lightweight, progressive action blanks
	» Slim ergonomic cork handles with rubberised cork 

reinforcement
	» Quality DPS reel seat and hook keeper ring
	» Screw In butt cap for easy section cleaning
	» ‘K’ style guides for low line friction whilst casting

	» Anti-Tangle 105° forward ring sweep with deep drawn 
frame for extra strength and protection

	» Low profile tip guides for increased tip recovery
	» Supplied with protective ring guard 

PRODUCT CODE DESCRIPTION
VXTS010 VADERX TELE-SPIN 9' (2.7M) 10-30G

VXTS020 VADERX TELE-SPIN 10' (3.0M) 15-40G

VXTS030 VADERX TELE-SPIN 11' (3.3M) 20-50G
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SEA 

GRAVITYX5 SHORE ROD
A brand new equal section 14’ powerful shore rod reinforced with the very latest X5 Nano-carbon technology. Supreme 
long casting performance combined with incredible power and fast recovery, for fishing heavy ground rock marks with 
ease.

With excellent bite registration and a smooth power transfer down the blank, capable of extreme long range casting in 
the right hands, the SONIK GRAVITY X5 rod takes high performance shore fishing rods to a new level.

SPECIFICATION

	» Ultra-High modulus, low resin carbon construction

	» X5 multi-directional nanofibre tip section lay-up

	» Fuji Alconite guides with sleek black finish and anti-wrap tip ring 

	» Double leg 3D guide frames for increased support and ceramic protection

	» Grip paint above and below joint section

	» High quality Japanese shrink wrap handle

	» Custom Sonik ‘slide-lock’ reel seat for perfect placement

	» High impact rubberised end cap

PRODUCT CODE DESCRIPTION
GRAVX5014 GRAVITY X5 14' 5-7oz 2pc
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SEA

GRAVITY X5 HT SHORE ROD
Introducing the new and improved version of the very popular Gravity Surf HT. It follows the design 
principles of the previous model offering the right balance of power, balance and weight for an easy 
casting 3 piece rod with enough power to cope with larger leads as well sitting well in heavier tides 
and swells.

The specially designed Hollow Tip (HT) not only sits very well in the tide but has a very fast recovery 
allowing the angler to produce huge distances with a simple over head cast.
We would recommend this rod for anglers wanting a true ‘all round’ 3 piece rod. It will cope with 
Smoothound and Rays without having to use a much heavier rod and sacrificing distance.

SPECIFICATION

	» Super lightweight high modulus carbon blank

	» X5 multi-directional nanofibre tip section lay-up

	» Fuji Alconite K Series Guides

	» Fuji corrosion control frames provide 7-times more corrosion resistance

	» Fuji DPS Reel fitting

	» Shrink wrap on the lower handle to improve grip whilst casting

	» White hollow carbon tip for easy bite detection in poor light conditions

	» Unground carbon finish at rod joints makes it easier to take apart after use

PRODUCT CODE DESCRIPTION
GRAVX5015 GRAVITY X5 HT 15'4" 4-8oz 3PC
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SEA

SKS BLACK SHORE ROD
The SKS Black Shore Rods bring the world of top end surf rods to a whole new accessible level. 
Featuring upgraded more powerful yet lighter blanks from its SKS Shore Rod predecessor that will 
suit every casting ability easily; each rod is individually tailored to offer the perfect ‘all round’ actions, 
which mean they are as effective on clean ground as they are in heavy terrain. 

Finished in new eye catching black & red graphics and a white tip to improve bite detection, each rod 
comes finished with a custom sliding reel seat to fit reel up or reel down casting styles.

SPECIFICATION

	» Powerful carbon fibre blanks with smooth casting action.

	» Durable Hardloy rings suitable multiplier or fixed spool reels.

	» Custom Sonik sliding reel seat on all models.

	» Slim, comfortable shrink wrap handles.

	» Black tyings with metallic red tipping.

	» Supplied with two piece cloth bag with Velcro closure

PRODUCT CODE DESCRIPTION
SKSBSR1 SKS BLACK SHORE ROD 12' 4-6oz

SKSBSR2 SKS BLACK SHORE ROD 13' 4-6oz

SKSBSR3 SKS BLACK SHORE ROD 14' 5-7oz

SKSBSR1FS SKS BLACK SHORE ROD FIXED SPOOL 12' 4-6oz

SKSBSR2FS SKS BLACK SHORE ROD FIXED SPOOL 13' 4-6oz

SKSBSR3FS SKS BLACK SHORE ROD FIXED SPOOL 14' 5-7oz
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SEA

VADERXS SHORE ROD
A brand new range of incredible value surf rods that deliver unbeatable performance for the price. Available in three 
lengths to cover most shore fishing applications, the blanks are well balanced with a progressive casting action and 
excellent bite registration. 
 
Sonik Vader X 13ft Shore Rod 4-6oz 
Ideal for clean to mixed ground beaches, it is suitable for a variety of species from Plaice fishing at range to bullying Rays 
from the depths.
 
Sonik Vader X 14ft Shore Rod 4-7oz  
Ideal for clean to mixed ground beaches, it is suitable for a variety of species from Plaice fishing at range to bullying Rays 
from the depths.

Sonik Vader X 15ft Shore Rod 4-7oz 
Ideal for mixed ground venues where the need is to put baits a long way with a simple overhead cast. Performs best with 
5oz leads but can cope with larger leads and handle hard fighting species such as Smoothounds.

SPECIFICATION

	» Multi modulus carbon fibre blanks with progressive casting action

	» Larger guides feature XD frame for greater ceramic impact protection

	» Zirconium Oxide Guides

	» Ringing pattern compatible with both fixed spool and multiplier reels 

	» High impact rubberised end cap

	» Anti-Frap tip ring

	» High quality DPS Reel fitting

	» White Hi-viz tip for easy bite detection

PRODUCT CODE DESCRIPTION
VXS130 VADER XS SHORE ROD 13' 2PC 4-6OZ

VXS140 VADER XS SHORE ROD 14' 2PC 4-7OZ

VXS150 VADER XS SHORE ROD 15' 3PC 4-7OZ
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SEA

AVX 10000 SURF REEL
 
 
A superbly smooth and highly functional reel with slow oscillation 
and long coned spool for super smooth line lay and ultra-long 
distance casts. 

With 14 ball bearings, strong gears and oversize rubber crank handle 
for effective retrieval at range, the sensitive front drag system also 
makes it ideal for use with low diameter lines.

SPECIFICATION
	» High strength carbon composite body/rotor

	» 14 + 1 stainless shielded bearings

	» Instant anti-reverse system

	» Long cast angled spool lip

	» Dual strength stainless steel main shaft

	» Worm drive for perfect line lay

	» Sensitive front drag system ideal for low diameter lines

	» Spring loaded line clip

	» Rotor lock with open bail arm

	» Large diameter titanium coated bail arm

	» Large bail roller

PRODUCT CODE DESCRIPTION
SKAVX10000R AVX 10000 SURF REEL
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The Sonik SKS 8000 Surf reel is a full-sized surf reel which has been 
designed to meet the requirements of the UK beach angler. The spool 
design gives smooth long casts and the large handle helps to speed gear 
and fish back to the beach. 

A smooth, powerful and very smart looking reel that offers excellent value 
for money.

SPECIFICATION
	» Beach size fixed spool reel

	» Long cast spool design

	» Graphite body and rotor

	» Metal spool

	» Large diameter bail wire

	» Large bail roller

	» Powerful front drag

	» 5 + 1 Ball bearings

	» Sprung line clip

	» Capacity 220yds x 20lb nylon (300m x 0.40mm)

	» Folding handle

	» Oversize soft grip handle knob

	» Retrieve 4.6:1

SEA

SKS BLACK 8000 SURF REEL

PRODUCT CODE DESCRIPTION
SKSBLK8000 SKS BLACK SURF REEL 8000
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SEA

RUCKSACK
The new Sonik Sea Rucksack is built from extremely hardwearing and waterproof 
PVC fabric and features a fully rigid and 100% waterproof base. Saltwater corrosion 
resistant zippers, large elasticated hood opening and extended zip storm baffles 
give your tackle even more protection from the harsh saltwater environment. It also 
features a simple but comfortable harness systen including quick grab handle and 
sternum strap.

SPECIFICATION
	»

	» 100% waterproof rigid base

	» Waterproof hardwearing PVC fabric

	» 35L capacity

	» Anti-corrosion zippers

	» Padded harness with grab handle and sternum strap

	» 2 X quick accessory clips

SEA

COOL BAIT BAG
Compact fully insulated 2-section cool bag lined with easy to clean padded foil. 
Designed to fit into the top section of our sea rucksack. It will allow you
to carry frozen and live baits separately. Built from extremely hard-wearing and 
waterproof PVC fabric with reinforced heavy-duty base and top grab handle.

SPECIFICATION
	»

	» Waterproof hardwearing PVC fabric

	» Reinforced base

	» Twin insulated compartments

	» Easy clean foil lined

	» Front mesh pocket

	» Anti-corrosion zippers

DIMENSIONS: 

STANDARD INTERNAL SIZE TOP: W 27 D 17 H 6CM / INTERNAL SIZE BOTTOM: W 27 D 17 H 10CM

LARGE: W 35 D 22 H 31CM / INTERNAL SIZE: W 33 D 20 H 29CM

MAIN COMPARTMENT:

Height:	 450mm

Width:	 290mm

Depth:	 210mm

PRODUCT CODE DESCRIPTION
SEARS SEA RUCKSACK

PRODUCT CODE DESCRIPTION
SEACB COOL BAIT BAG (STANDARD)

SEACBL COOL BAIT BAG LARGE
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SEA

TRACE WALLET
Keep your rigs organised and dry in this strong, easy to clean trace wallet. There 
are two internal mesh side pockets and twenty removable plastic trace pockets, 
together with an additional outside pocket with Velcro seal for tools and other items 
of tackle.

SPECIFICATION
	»

	» Keeps your rigs organised and dry

	» Waterproof hardwearing PVC fabric

	» Twenty removable plastic trace wallets (12 x 10cm)

	» Two internal mesh side pockets (15x22cm)

	» Additional outside pocket (27 x 17x3cm)

SEA

QUIVER HOLDALL
Protect your valuable rods with this fully padded dual section rod quiver which 
features an adjustable shoulder strap, external tripod pocket and reinforced base. 
Side compressions straps keep your kit secure and stable on longer coastal hikes to 
those productive secluded marks. Large enough to hold several rods and a shelter 
without being cumbersome to carry. Fully lined and made from hard wearing 
waterproof PVC fabric reinforced in all the key wear areas.

SPECIFICATION
	»

	» Waterproof hardwearing PVC fabric

	» Reinforced base

	» Adjustable Padded shoulder strap

	» External pocket and straps designed to carry a rod rest

	» Two side compression straps

SIZE: 140 x 18 x 14CM / INTERNAL SIZE TOP: W 27 D 17 H 6CM / INTERNAL SIZE BOTTOM: W 27 D 17 H 10CM

PRODUCT CODE DESCRIPTION
SEATW TRACE WALLET 

PRODUCT CODE DESCRIPTION
SEAQH QUIVER HOLDALL
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SEA

FIXED SPOOL REEL CASE
A tough padded and fully lined single reel case, made from hard wearing PVC 
fabric to keep fragile reels safely protected. Anti-corrosion zipper and large zip 
pulls make it easy to access and sized to hold most fixed spool beach fishing 
reels.

SPECIFICATION
	»

	» Waterproof hardwearing PVC fabric

	» Fully lined and padded

	» Anti-corrosion zippers

	» Large zip track and zip pullers

SEA

FISH BAG
Protect your catch with this spacious fish bag with strong nylon non-corrodible zip 
which includes a removable, washable inner lining with Velcro
sealable top, adjustable shoulder strap and carry handle.

SPECIFICATION

	» Adjustable shoulder strap and carry handle

	» Reinforced base

	» Washable inner lining with Velcro sealable top

	» Non-corrodible zip

SIZE: 49 x 53 x 8CM

SIZE: 22 x 18 x 10CM

PRODUCT CODE DESCRIPTION
SEARC FIXED SPOOL REEL CASE

PRODUCT CODE DESCRIPTION
SEAFB FISH BAG
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SEA

SUPER SONIK RIGS
Better than you can tie yourself! A superb range of 
thirty custom sea rigs, hand tied to exacting standards. 
Each one is carefully tailored to suit specific species, baits and 
fishing conditions.

	» High quality reliable components

	» Mustad hooks

	» 100% knot reliability

PRODUCT CODE SUPPLIED IN TRADE PACKS OF 10
SKSRT10-001 1 HOOK FLAPPER 1/0

SKSRT10-002 1 HOOK FLAPPER 2/0

SKSRT10-003 1 HOOK FLAPPER 4/0

SKSRT10-004 2 HOOK FLAPPER (2 UP) SIZE 2

SKSRT10-005 2 HOOK FLAPPER (2 UP) SIZE 1/0

SKSRT10-006 2 HOOK FLAPPER (1UP1D) SIZE 2

SKSRT10-007 2 HOOK FLAPPER (1UP1D)SIZE 1/0

SKSRT10-008 2 HOOK FLAPPER (1UP1D)SIZE 3/0

SKSRT10-009 3 HOOK FLAPPER (3UP) SIZE 2

SKSRT10-010 3 HOOK FLAPPER (3UP) SIZE 1

SKSRT10-011 3 HOOK FLAPPER (2UP1D) SIZE 2

SKSRT10-012 3 HOOK FLAPPER (2UP1D) SIZE 1

SKSRT10-015 2 HOOK CLIPPED (Impact Lead) 2

SKSRT10-016 2 HOOK CLIPPED (Impact Lead)1/0

SKSRT10-017 3 HOOK CLIPPED (Impact Lead) 2

SKSRT10-023 PULLEY PENNEL 1/0

SKSRT10-024 PULLEY PENNEL 3/0

SKSRT10-025 PULLEY SINGLE HOOK 1/0

SKSRT10-026 PULLEY SINGLE HOOK 3/0

SKSRT10-027 PULLEY SINGLE HOOK 4/0

SKSRT10-028 1 HOOK CLIPPED ROUGH GROUND 2/0

SKSRT10-029 1 HOOK CLIPPED ROUGH GROUND 3/0

SKSRT10-030 1 HOOK CLIPPED ROUGH GROUND 4/0

SKSRT10-031 1 HOOK LONG & LOW CLIPPED 1/0

SKSRT10-032 1 HOOK LONG & LOW CLIPPED 3/0

SKSRT10-033 2 HOOK BOOM RIG SIZE 1

SKSRT10-034 2 HOOK BOOM RIG SIZE 2

SKSRT10-035 2 HOOK WISHBONE RIG CLIPPED SIZE 1

SKSRT10-036 2 HOOK BOMBER RIG CLIPPED 2/0

SKSRT10-037 1 HOOK DROPPER PULLEY PENNEL RIG CLIPPED 3/0
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